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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE 
 
Nový školní rok jsme dne 1. září nemohli z důvodu „kovidových“ opatření začít v aule školy. Tak jako 
v předchozím roce zahájili žáci a studenti nový školní rok ve svých třídách, vyslechli si slavnostní přivítání 
ředitele školy školním rozhlasem. „Covid“ nás sice ještě část roku omezoval, ale k našemu potěšení 
se chod školy pomalu vracel k normálu.  
Vedení školy si společně s pedagogy vytyčilo hlavní úkoly, jejichž cílem byl hlavě rychlý návrat 
do standardních podmínek výuky a stabilizace chodu školy. Zaměřili jsme se na zkvalitnění výuky žáků 
a studentů, kteří absolvovali dlouhotrvající distanční výuku, a na podporu adaptace při návratu 
do přirozených výukových podmínek. Těžiště práce jsme viděli v motivaci k výuce, a to zvláště v pomoci 
žákům ohrožených školním neúspěchem. Volili jsme různé formy pomoci: konzultace, doučování, 
spolupráce s akademiky a studenty UTB, organizace průběhu samostudia na DM.  
Zvláště žáci závěrečných ročníků měli vytvořenu maximální podporu – a bylo jen na nich, v jakém rozsahu 
ji využijí. Zaměřili jsme se také na snižování frekvence pozdních příchodů a vysoké absence. Cíle byly 
stanoveny a nový školní rok mohl začít.  
Byli jsme rádi, že bez problémů proběhly tradiční akce „rozjezdu“ školy. Žáci prvních ročníků se postupně 
vystřídali na adaptačním kurzu DIS a žáci 4. ročníků vyrazili na kulturněhistorickou exkurzi do Prahy. 
Už nejbližší týdny ale přinesly zpřísňování protiepidemických opatření, která stanovené cíle komplikovala, 
velmi ztěžovala potřebnou osobní komunikaci a omezovala mimoškolní aktivity žáků a studentů. Přesto 
se společným úsilím mnohé podařilo.  
Bez ohledu na omezení kontaktů v pandemii jsme museli vyhovět všem závazným požadavkům projektu 
Šablony II. Do jeho rozmanitých aktivit byli zapojeni žáci, studenti, ubytovaní na DM i vyučující školy. Žáci 
a studenti realizovali celou řadu projektových dnů, kdy například studenti druhého ročníku oboru DVS 
trénovali se žáky 3. ročníků vybrané ošetřovatelské dovednosti. Podobné projektové dny si připravovali 
a realizovali žáci SŠ, studenti VOŠ i ubytovaní na DM.  
Škole se podařilo vyhledat a zajistit řadu kvalitních seminářů a lektorů. Pedagogičtí pracovníci pak 
absolvovali stovky hodin vybraných vzdělávacích aktivit. Odborné učitelky realizovaly desítky týdenních 
stáží ve významných zdravotnických zařízeních, např. v Praze, Brně, Olomouci, ale i ve Zlíně. 
Úspěšní jsme byli i v programu Erasmus+. Na přelomu května a června se podařilo uskutečnit dva 
třítýdenní výjezdy žáků a studentů školy. Osm stážistek pracovalo v Lotyšsku, v domově pro seniory 
Mesiens v Rize a šest stážistek a dva stážisté pracovali v domově pro seniory ve městě Mersin v Turecku. 
Mimo projekty se dařilo realizovat řadu tradičních, ale i množství nových aktivit. V oblasti dobrovolnictví 
pomáhaly žákyně například při zajištění akce Domova pro seniory Lukov s výjezdem na Hostýn, 
spoluorganizovali celodenní akci Sportovní den seniorů, kdy sedmdesátka seniorů zápolila v nejrůznějších 
sportovních disciplínách. K velikonočním svátkům žáci a studenti připravili v zájmových kroužcích dárky 
pro hospitalizované seniory na odděleních geriatrie KNTB a pro klienty hospice PAHOP ve Zlíně. 
Organizačně jsme podpořili benefiční festival spolku Skládanka na náměstí Míru ve Zlíně, spojený 
s  prodejem výrobků chráněných dílen a dalšími aktivitami s cílem propojovat různě znevýhodněné  osoby 
se zdravými spoluobčany. Tradičně pomáhaly žákyně během filmového festivalu s projektem domácího 
pečiva při akci Pečení pro UNICEF. Žáci a studenti školy se společně s  jedenácti středními školami 
Zlínského kraje zapojili do charitativní akce Pomáháme pohybem. Naběhali celkem 4 402 kilometrů. Tím, 
že se umístili na třetím místě, významně přispěli k celkovému výtěžku 114 000 Kč pro Komplexní 
onkologické centrum ve Zlíně. 
Nezaháleli ani na Domově mládeže. Ubytovaní se ve dvou termínech zapojili do akce Ukliďme svět – 
Ukliďme Česko. Pod vedením lektorky a vychovatelů vytvářeli během „Podzimního tvoření“ dekorace 
z dýní, věnce s podzimní tématikou a květiny z podzimních listů. Pod odborným dohledem lektorky 
absolvovali pečení vánočního cukroví a na jaře velikonoční pečení mazanců a cukroví. Pravidelně také 
využívali nové fitness centrum v budově DM a zúčastňovali se turnajů ve stolním tenisu a badmintonu. 
Vyučující společně s žáky a studenty připravili odborné soutěže. Soutěžící tak mohli opět změřit své síly 
jak ve školních, tak i ve vyšších kolech. Například v soutěžích Klinická propedeutika, Festival 
ošetřovatelských kazuistik, Psychologická olympiáda. Žáci oboru Ošetřovatel zápolili v soutěži v úpravě 
lůžek. Velkého úspěchu dosáhla žákyně oboru Zdravotnický asistent, třídy 4.C, Kateřina Kantorová 
ve Středoškolské odborné soutěži, kdy se v regionálním kole v konkurenci žáků z gymnázií umístila 
na 2. místě a postoupila do celostátního kola. 



Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín, Příluky, Broučkova 372 Zlín 

Strana 2 

Za úspěch jsme považovali i to, že se opět podařilo, aby žáci druhých ročníků odjeli na letní výcvikový 
kurz na Baldovec a žáci prvních ročníků mohli náhradou za lyžařský kurz absolvovat alespoň třídenní 
pobyt na Revice ve Vizovicích.  
Vyučující vedle standardní výuky ve ztížených podmínkách našli motivaci k hledání a aplikaci různých 
metod moderních způsobů výuky. Pro podporu výuky využívali tablety. V oblasti moderních metod výuky 
se vzdělávali, realizovali semináře pro své kolegy, sdíleli příklady dobré praxe. Na druhé straně finanční 
dopady pandemie na výši provozních prostředků i v tomto roce znemožnili prostou obnovu IT techniky, 
natož posílení materiální podpory na digitalizaci výuky. Intenzivní vzdělávání vyučujících v této oblasti tak 
zůstalo nevyužité a nabytý potenciál nebylo možno dále rozvíjet v praktické podobě. 
Nadějně se rozvíjela pilotní spolupráce s UTB, kdy na výsledky sociometrického šetření ve  2. – 3. 
ročnících se podařilo navázat stanovením základních kroků spoluprací zaměstnanců UTB s třídními učiteli 
a vedením školy s cílem vytvoření celoročního adaptačního procesu 1. ročníků a následné systémové 
práce s žáky ohroženými školním neúspěchem. Jako velký nezdar jsme proto hodnotili nečekané a náhlé 
ukončení spolupráce z důvodů organizačního zásahu ze strany vedení univerzity.  
Zaměřili jsme se ale i na rozvojové aktivity. Získali jsme Akreditaci vzdělávacího programu oboru 
Diplomovaná všeobecná sestra, navázali jsme spolupráci s novými partnery praxe, např. zařízení Charita 
Otrokovice a MOJE AMBULANCE. Zapojili jsme se do pilotního projektu pokusného ověřování propojení 
vybraných oborů zdravotnictví na SŠ a VOŠ. Ještě před jeho vyhlášením jsme se SZŠ a VOŠZ Ostrava 
aktivně spolupracovali na přípravě podkladů a připomínek pro MŠMT. Pro pilotní projekt jsme vytvořili 
nové ŠVP oborů Ošetřovatel a Praktická sestra.  
Usnesením Rady Zlínského kraje byla od 12. 7. 2021 jmenována Školská rada ve složení za zřizovatele 
školy – Zlínský kraj doc. MUDr. Michal Filip, Ph.D. a PhDr. Mgr. Ivo Mitáček, za  pedagogické pracovníky 
školy  Mgr. Marta Malaníková  a Mgr. Jiřina Šenovská, za zákonné zástupce nezletilých žáků Lenka 
Vavřínková a Nikol Kašíková za zletilé žáky. Předsedkyní byla zvolena Mgr. Jiřina Šenovská. 
Uplynulý školní rok 2021/2022 byl pro všechny zaměstnance školy svou náročností určitě srovnatelný 
s „kovidovými“ lety. Vyžadoval opět maximální úsilí a nasazení všech spolupracovníků. Učitelům 
se velkým úsilím dařilo nastavovat standardní vzdělávací postupy a srovnávat úroveň znalostí 
a dovedností žáků a studentů. Za neúspěch je proto možno považovat vyšší neúspěšnost žáků 
u maturitních zkoušek. Z podstatné části se ale nezdar projevil u žáků, kteří nechtěli využívat 
organizovaných konzultací, doučování a dalších nabídek, které dávala škola k dispozici. Protikladem 
k maturitním zkouškám tak jsou výsledky závěrečných zkoušek oboru Ošetřovatel, kdy z deseti žáků 
tři prospěli a sedm prospělo s vyznamenáním, stejně jako u absolutorií, kdy ze třiceti studentů devatenáct 
prospělo a jedenáct prospělo s vyznamenáním. Za velký úspěch považujeme, že po dlouhých 18 letech 
máme opět absolventky oboru Diplomovaná dětská sestra, které nastupují do praxe. 
Všem zaměstnancům školy patří za jejich osobní přístup, spolupráci, nadstandardní aktivitu a vstřícnost 
v náročných podmínkách školního roku 2021/2022 upřímné poděkování! 
 

Ve Zlíně 23. 09. 2022 Mgr. Hynek Steska, ředitel školy 
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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
 

Název školy Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín 

Sídlo školy Broučkova 372, Příluky, 760 01 Zlín 

Forma hospodaření příspěvková organizace 

IČO 00 22 63 19 

IZO 600 031 261 

ID datové schránky 4yrwpm8 

Telefon 577 008 111 

E-mail info@szszlin.cz 

URL www.szszlin.cz 

Zřizovatel školy Zlínský kraj 

Adresa zřizovatele tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín 

Datum založení školy 1. 9. 1949 

Datum zřízení školy 1. 7. 1991 

Datum zařazení do sítě 1. 7. 1997 

Poslední aktualizace  
v rejstříku škol 

6. 12. 2018 53-41-M/01 Zdravotnický asistent – dobíhající obor 
                   53-41-M/03 Praktická sestra 
                   53-41 N/5 Diplomovaná dětská sestra 

Obory SŠ 
53-41-H/01 Ošetřovatel  
53-41-M/01 Zdravotnický asistent  
53-41-M/03 Praktická sestra 

Obory VOŠ 
53-41-N/11 Diplomovaná všeobecná sestra 
53-41-N/5 Diplomovaná dětská sestra 

Kapacita a součásti školy 
 

SZŠ a VOŠZ Zlín 570 žáků a studentů  

Domov mládeže 116 ubytovaných  

Školní jídelna 400 strávníků 

 

Druh školy 
Počet 

tříd/skupin 
Počet žáků/studentů 

k 30. 9. a 31. 10. 
Počet žáků/studentů na 

třídu/skupinu k 30. 9. 

Střední škola 14 361 26 

Vyšší odborná škola 4 81 20 

 

Druh školy Počet skupin Ubytovaných k 1. 9. 
Průměrný počet 

ubytovaných/měsíc 

Domov mládeže 4 106 100 

 

Druh školského 
zařízení 

Počet strávníků Počet vydaných jídel 
Průměrný počet 

jídel/měsíc  

Školní jídelna 423 37141 3714 
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ŠKOLSKÁ RADA  
 

Složení Školské rady 

Funkce Titul, příjmení a jméno zastupuje 

Předseda Mgr. Šenovská Jiřina  pedagogické pracovníky školy 

Člen doc. MUDr. Filip Michal, Ph.D. zřizovatele školy – Zlínský kraj 

Člen PhDr. Mgr. Mitáček Ivo  zřizovatele školy – Zlínský kraj 

Člen Mgr. Malaníková Marta  pedagogické pracovníky školy 

Člen Vavřínková Lenka  zákonné zástupce nezletilých žáků 

Člen Kašíková Nikol zletilé žáky 

 

Vyhodnocení činnosti Školské rady 

Výše uvedená Školská rada byla jmenována od 12. 7. 2021 usnesením Rady Zlínského kraje ze dne 
7. 6. 2021. 
První společné zasedání proběhlo v měsíci říjnu a jeho hlavním bodem bylo zvolení předsedy Školské 
rady a schválení výroční zprávy za rok 2020/2021. Dále ředitel školy, Mgr. Hynek Steska, představil novým 
členům rady školu, kde se zaměřil na obory, naplněnost tříd, provázání jednotlivých oborů a propojení 
výuky ve škole s praxí v nemocnici. Nastínil plán pro nový školní rok, jehož hlavním bodem je digitalizace 
výuky a zkvalitnění učeben jazyků. Diskuze byla zaměřena na zkvalitnění výuky žáků a studentů, kteří 
absolvovali dlouhotrvající distanční výuku a postupně se adaptují na přirozené podmínky. Úkolem Školské 
rady je schválení nových dokumentů a v tomto školním roce se jednalo o následující: akreditace 
vzdělávacího programu oboru Diplomovaná všeobecná sestra, dále Stipendijní řád pro obory 
Diplomovaná všeobecná sestra a Diplomovaná dětská sestra. Také proběhlo schválení řádů školy, 
a to Školní řád střední školy, vyšší odborné školy a Vnitřní řád Domova mládeže. Dokumenty byly 
doplněny o zákazy nosit, držet, distribuovat a konzumovat alkohol a ostatní nebezpečné a návykové látky. 
Červnové zasedání bylo zaměřeno na Pilotní projekt pokusného ověřování stupňovitého propojení 
vybraných oborů zdravotnictví na SŠ a VOŠ. Na zasedání rady byla pozvána Mgr. Eva Řeháková, která 
přítomné seznámila s nutnými a potřebnými změnami ve vzdělávání oboru Ošetřovatel a Praktická sestra. 
Z důvodu zapojení do Pilotu byly přepracovány ŠVP uvedených oborů, které byly Školské radě předloženy 
k prostudování, a ta je jednomyslně schválila. 
Na tomto zasedání také proběhlo hodnocení maturitních zkoušek, závěrečných zkoušek oboru 
Ošetřovatel a příprava studentů vyšší školy na absolutorium. Členové Školské rady byli pozváni 
na slavnostní předávání vysvědčení a diplomů o absolutoriu studentům VOŠ. 
 
 

Ve Zlíně 30. 06. 2022 Mgr. Jiřina Šenovská 

 předsedkyně školské rady 
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VEDENÍ ŠKOLY 
 

Členové vedení 

Ředitel školy Mgr. Steska Hynek  

Zástupce ředitele školy Mgr. Košutová Soňa  

Zástupce ředitele pro praktickou výuku Mgr. Bílková Andrea  

 

Členové rozšířeného vedení školy 

Předsedkyně PK odborných předmětů Mgr. Šenovská Jiřina  

Předseda PK všeobecných předmětů Mgr. Kozmík Přemysl  

Výchovná poradkyně Mgr. Malaníková Marta  

Metodik prevence sociálně patologických jevů Mgr. Gálíková Magda  

Ekonomka Ing. Raisová Šárka  

Vedoucí ubytování a stravování Matyáštíková Drahomíra  

 

Údaje o dalším vzdělávání vedení a rozšířeného vedení školy 

Název vzdělávací aktivity  Počet proškolených 

Autoevaluace školy – praktické postupy 1 

Generace Z: Jak pochopit a oslovit dnešní mladé 1 

Efektivní delegování: jak posilovat pravomoci pracovníků 1 

SharePoint Online – základní práce s weby 1 

Knihovny a seznamy na SharePointu 1 

Microsoft Power BI: Chytrá vizualizace dat 1 

Workshop pro zástupce ředitelů SŠ a VOŠ 1 

Konzultační seminář pro management škol 1 
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TŘÍDNÍ UČITELÉ 
VEDOUCÍ UČITELKY STUDIJNÍCH SKUPIN 

 

Střední škola 

1.A Mgr. Vilímková Marie 

1.B Mgr. Šrubař Kamil 

1.C Mgr. Březíková Lenka 

1.O Mgr. Hruboňová Ivana 

2.A Mgr. Kozmík Přemysl 

2.B Mgr. Králíková Olga 

2.C Mgr. Kovářů Ondřej 

2.O Mgr. Šťastná Anna 

3.A Mgr. Blažková Markéta 

3.B Mgr. Gorcová Kučerová Alexandra 

3.C Mgr. Koňařík Matěj 

3.O Mgr. Bublíková Ladislava 

4.A Mgr. Švachová Jaroslava 

4.B Mgr. Matošková Petra 

4.C Mgr. Aujeská Eva 

 

Vyšší odborná škola 

1.V Mgr. Fremlová Helena 

1.D Mgr. Řeháková Eva 

2.V Mgr. Holubová Petra 

3.D Mgr. Drobná Alice 

3.V Mgr. Salcburgerová Lenka 
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ÚDAJE O ZAMĚSTNANCÍCH ŠKOLY 
 

Údaje o interních pedagogických pracovnících  

Aprobovanost a vzdělání pedagogických pracovníků 

Aprobovanost výuky (v %) 100 

Požadovaný stupeň vzdělání (v %) 100 

Pedagogičtí pracovníci  

k datu 30. 06. 2022 

Počet fyzických osob 46 

  

 Titul, Příjmení a Jméno Pracovní zařazení, funkce 
Aprobace, 
specializace 

1. Mgr. Aujeská Eva učitelka ANJ, TEV 

2. Mgr. Bílková Andrea zástupkyně ředitele pro praktickou výuku odborné předměty 

3. Mgr. Blažková Markéta učitelka odborné předměty 

4. Mgr. Březíková Lenka učitelka LAT, NEJ, ANJ, VSZ 

5. Mgr. Bublíková Ladislava učitelka odborné předměty 

6. Mgr. Drobná Alice učitelka odborné předměty 

7. Mgr. Dvořáčková Martina učitelka, metodik ICT FYZ, IKT 

8. Mgr. Fremlová Helena učitelka odborné předměty 

9. Mgr. Frömelová Darina učitelka TEV, ZEM 

10. Mgr. Gálíková Magda učitelka odborné předměty 

11. 
Mgr. Gorcová Kučerová 
Alexandra 

učitelka CJL, DEJ, VSZ 

12. Mgr. Gregušová Danuše učitelka CJL, NEJ 

13. Mgr. Hoferková Martina učitelka odborné předměty 

14. Mgr. Holubová Petra učitelka odborné předměty 

15. Mgr. Bc. Hruboňová Ivana, DiS. učitelka odborné předměty 

16. Mgr. Ingrová Zdislava učitelka CHE, MAT 

17. Mgr. Jurečková Alena učitelka odborné předměty 

18. Mgr. Koňařík Matěj učitel TEV 

19. Mgr. Košutová Soňa zástupkyně ředitele BIO, TEV 

20. Mgr. Kovářová Eva učitelka odborné předměty 

21. Mgr. Kovářů Ondřej učitel ANJ 

22. Mgr. Kozmík Přemysl učitel ANJ 

23. Mgr. Králíková Olga učitelka odborné předměty 

24. Mgr. Krausová Helena učitelka odborné předměty 
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25. Mgr. Malaníková Marta učitelka, výchovná poradkyně odborné předměty 

26. Mgr. Matošková Petra učitelka odborné předměty 

27. Mgr. Meitnerová Veronika učitelka ČJL, VSZ, EKO 

28. Mgr. Nedbálková Marie učitelka odborné předměty 

29. Mgr. Řeháková Eva učitelka odborné předměty 

30. Mgr. Salcburgerová Lenka učitelka odborné předměty 

31. Mgr. Slovák Jan učitel ANJ, DEJ, FIL 

32. Mgr. Slunečková Šárka učitelka odborné předměty 

33. Mgr. Stašová Alice učitelka odborné předměty 

34. Mgr. Steska Hynek ředitel školy BIO, MAT 

35. Mgr. Šenovská Jiřina učitelka odborné předměty 

36. Mgr. Šrubař Kamil učitel MAT, FYZ, IKT 

37. Mgr.  Šťastná Anna  učitelka odborné předměty 

38. Mgr. Švachová Jaroslava učitelka odborné předměty 

39. Ing. Mgr. Uhýrková Radana učitelka odborné předměty 

40. Mgr. Vilímková Marie učitelka odborné předměty 

41. Mgr. Voráčová Kateřina učitelka ANJ, TEV 

42. PhDr. Vykoukalová Andrea učitelka odborné předměty 

Vychovatelé na Domově mládeže 

 Titul, Příjmení a Jméno Pracovní zařazení, funkce 

1. Mgr. Kudla Petr vychovatel DM 

2. Mgr. Mališková Jana vychovatelka DM 

3. Mgr. Michal Polášek vychovatel DM 

4. Mgr. Švecová Věra vychovatelka DM 

 

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

PK odborných předmětů  

Název vzdělávací aktivity  Počet proškolených 

Školení Líný učitel, Mgr. Robert Čapek 21 

Školení GDPR 20 

Přednáška - Podpůrný a paliativní tým KNTB 16 

Školení SPIS online 

Přednáška – Stomie  a jejich ošetřování 14 

Pilot OSE, PS, DVS – Ostrava  2 

Vzdělávání v oblasti prevence předčasných odchodů ze škol 1 
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Webinář – Budování značky školy 1 

Vzdělávání v oblasti kariérového poradentství 1 

Školení MOODLE 2 

Kurz Respektovat a být respektován 2 

Školení Powerpoint 1 

Seminář VP – Moderní školské a poradenské pracoviště 1 

Seminář VP 1 

Sociometrické šetření ve spolupráci s ÚŠP UTB Zlín 1 

Seminář pro ŠMK 1 

Erasmus+ akreditace, Výzva 2021 – informace k realizacím 1 

17. Pracovní konference SPIS, Jabloneček 1 

18. Pracovní konference SPIS, Jelenovská 1 

Přednáška -  Linqua, Zlín 1 

Přednáška – Dárcovství kostní dřeně 5 

Zlínský oční festival 3 

RHB ve virtuální realitě 2 

Přednáška – Práce sestry v diabetologické ambulanci 3 

Přednáška – Význam práce laktační poradkyně 1 

Mezinárodní konference Eduko – Na jedné lodi 3 

PK všeobecných předmětů  

Název vzdělávací aktivity  Počet proškolených 

Školení Líný učitel, Mgr. Robert Čapek 11 

Školení GDPR 11 

Školení první pomoci 11 

Erasmus+ Jak na virtuální aktivity 1 

Bezpečné používání online služeb ÚRP výuku a podporu výuky 
(webinář) 

1 

Microsoft – Roadshow pro školy - využití ICT ve školství 1 

SYPO – Fyzika doma aneb pokusy napříč ročníky 1 

SYPO – Informační systémy (nové RVP pro ZŠ) 1 

SYPO – práce s informacemi, zdroji a odbornými texty 1 

SYPO – nové RVP - Programování s Pythonem 1 

Bakaláři – Konference 2021 1 

Bakaláři – GDPR  1 

Elixír do škol – Co všechno plave... 1 

NIDV: 21-30-22-AM-05 – Konzultační seminář pro managment škol 2 
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Learniga – Výuka základů programování v Make Code 1 

Webinář Kritické myšlení v hodinách cizích jazyků 1 

NPI – Plánování, příprava a řízení výuky s využitím digitálních 
technologií 

1 

NPI – nové RVP – Informační systémy 1 

NPI – nové RVP – Umělá inteligence 1 

NTK – Zotero  1 

Jak mluvit s dětmi o válce – online  1 

Člověk v tísni, Krizové setkání a supervize pro učitele k situaci na 
Ukrajině 

1 

Jednání UPK ČJL SZŠ ČR 1 

Erasmus+ akreditace, Výzva 2021 – Informace k realizacím 2 

Vychovatelé  

Název vzdělávací aktivity  Počet proškolených 

Celostátní konference pracovníků domovů mládeže a internátů 1 

 

Údaje o externích pedagogických pracovnících 

Externí vyučující  

k datu 30. 06. 2022 

Počet fyzických osob 27 

 

 Titul, Příjmení a Jméno Pracovní zařazení, funkce Aprobace, specializace 

1. MUDr. Boháčová Zuzana externí učitelka OGE 

2. MUDr. Čamborová Petra, Ph.D. externí učitelka OPE 

3. MUDr. Čermáková Alena externí učitelka ODP, VYK 

4. MUDr. Filická Monika externí učitelka PAP 

5. MUDr. Gergelová Marta externí učitelka ORL, VYK 

6. MUDr. Gogelová Pavla externí učitelka OCH 

7. Mgr. Hetzler Hana externí učitelka OP 

8. Mgr. Johaníková Irena externí učitelka OP 

9. Mgr. Kašpárková Beáta externí učitelka RNM, RAN 

10. Mgr. Komrska Jan externí učitel TEV 

11. Mgr. Krasulová Miroslava externí učitelka OP 

12. MUDr. Lacina Zdeněk externí učitel OIN 

13. MUDr. Lattová Martina externí učitelka RNM, RAN 

14. MUDr. Maňáková Adéla externí učitelka OGP 

15. Mgr. Matoušů Michaela externí učitelka ODV 
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16. Mgr. Mičola Tomáš externí učitel RHO 

17. MUDr. Nováčková Zdeňka externí učitelka OFT, VYK 

18. MUDr. Novotný Tomáš externí učitel FAT 

19. Ing. Palacká Hana externí učitelka EKO 

20. MUDr. Procházková Lucie externí učitelka IPD 

21. MUDr. Raisová Gabriela externí učitelka ONK, OOD 

22. RNDr. Skálová Anna externí učitelka MIE, MIO 

23. MUDr. Sucháček Tomáš externí učitel OCH 

24. MUDr. Šálek Tomáš, Ph. D. externí učitel OIN 

25. MUDr. et MUDr. Šimek Jiří externí učitel OSD, VYK 

26. Mgr. JUDr. Šnédar Libor, Ph.D. externí učitel ZSP 

27. MUDr. Tomášek Vlastimil externí učitel ONE 

Údaje o nepedagogických pracovnících 

k datu 30. 06. 2022 

Počet fyzických osob 23 

Interní zaměstnanci 

 Titul, Příjmení a Jméno Pracovní zařazení, funkce 

1. Adamíková Renata uklízečka 

2. Adámková Monika vedoucí kuchařka 

3. Boráňová Zdeňka kuchařka 

4. Frýželková Lenka uklízečka 

5. Garguláková Jarmila účetní 

6. Jančaříková Světlana asistentka, instruktorka kurzů 

7. Janků Jarmila kuchařka 

8. Jiříčková Lenka uklízečka 

9. Latina Karel údržbář DM 

10. Maradová Helena uklízečka 

11. Matyáštíková Drahomíra vedoucí stravování a ubytování 

12. Mičáková Eva pomocná kuchařka 

13. Mouchová Květoslava uklízečka DM 

14. Nováková Jana administrátorka, knihovnice 

15. Odstrčilová Helena mzdová účetní 

16. Pařízková Marta uklízečka 

17. Pavelová Marie pomocná kuchařka 

18. Ing. Raisová Šárka ekonomka 
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19. Surý Jiří školník 

20. Ušela Jaromír pomocník školníka 

20. Vítek Ladislav pomocník školníka – vrátný 

22. Zbudilová Bohumila pomocná kuchařka 

23. Zemánková Ivona uklízečka 

Externí 

k datu 30. 06. 2022 

Počet fyzických osob 12 

 

Titul, Příjmení a Jméno Pracovní zařazení, funkce 

1. Mgr. Borodáčová Elena sociálně bezpečnostní pracovník 

2. Mgr. Halvová Emília sociálně bezpečnostní pracovník 

3. Hanzel Zdeněk sociálně bezpečnostní pracovník 

4. Latina Karel správce IT 

5. Mgr. Mališková Jana sociálně bezpečnostní pracovník 

6. Mgr. Mikeska Jaroslav sociálně bezpečnostní pracovník 

7. Ing. Olejárová Věra příprava podkladů pro kontrolní činnost na DM 

8. Prokop Vladimír sociálně bezpečnostní pracovník 

9. Mgr. Švecová Věra sociálně bezpečnostní pracovník 

10. Ing. Urbánek Vladimír pověřenec GDPR 

11. Vítek Ladislav odvoz prádla 

12. Zapletal Jaromír Mgr. správa intranetu 

 

Údaje o dalším vzdělávání nepedagogických pracovníků 

Název vzdělávací aktivity  Počet proškolených 

Školní stravování - legislativa, provoz, finance 2 

Veřejné zakázky - pravidla pro školní stravování 1 

Hygienické minimum 7 

Umíme to bez lepku 2 

Spotřební koš od začátku do konce 1 

Kvalita ve školní jídelně 2 

Nové trendy 2 

Legislativa 1 

Krajská konference hromadného stravování 1 

Archivace a spisová služba 2 

Stravování ukrajinských dětí 1 
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PŘEHLED VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ ŠKOLY 
 

Obor vzdělání 53-41-H/01 Ošetřovatel – 1. až 3. ročník 

Předměty 
Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku 

1. 2. 3. Celkem 

Povinné předměty 

Český jazyk a literatura (CJL) 2 2 1 5 

Anglický jazyk/Německý jazyk (ANJ/NEJ) 2 2 2 6 

Všeobecný společenský základ (VSZ) 2 1 1 4 

Matematika (MAT) 2 1 - 3 

Fyzika (FYZ) 1 0,5 - 1,5 

Chemie (CHE) 1 0,5 - 1,5 

Biologie (BIO) 1 0 - 1 

Informační a komunikační technologie (IKT) 1 1 1 3 

Tělesná výchova (TEV) 2 2 2 6 

První pomoc (PRP) 2 - - 2 

Výchova ke zdraví (VKZ) 1 - – 1 

Ekonomika (EKO) - 1 1 2 

Klinická propedeutika (KLP) - 2 - 2 

Somatologie (SOM) 5 - - 5 

Základy epidemiologie a hygieny (ZEH) - 3 - 3 

Psychologie (PSL) 2 2 1 5 

Komunikace (KOM) 2 - - 2 

Zdravotnické a sociální služby (ZSS) - 1 - 1 

Ošetřovatelská péče (OPT) 3* 3 3 9 

Odborný výcvik (ODV) 3* 12 21 36 

Celkem hodin týdně 32 34 33 99 

 
* V 1. ročníku v 1. pololetí odučeno 6 hodin týdně v předmětu Ošetřovatelská péče a ve 2. pololetí odučeno 6 hodin týdně v předmětu Odborný     
 výcvik. 
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Obor vzdělání: 53–41-M/03 Praktická sestra – 1. až 3. ročník 

Předměty 
Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku 

1. 2. 3. 4. Celkem 

Povinné předměty 

Český jazyk a literatura (CJL) 3 3 3 3 12 

Anglický jazyk/Německý jazyk (ANJ/NEJ) 3 3 3 4 13 

Všeobecný společenský základ (VSZ) 2 2 1 1 6 

Matematika (MAT) 3 2 2 - 7 

Fyzika (FYZ) 2 - - - 2 

Chemie (CHE) 2 - - - 2 

Biologie (BIO) 2 - - - 2 

Informační a komunikační technologie (IKT) 2 1 1 - 4 

Tělesná výchova (TEV) 2 2 2 2 8 

První pomoc (PRP) 2 - - - 2 

Veřejné zdravotnictví a výchova ke zdraví (VZV) - 2 - - 2 

Ekonomika (EKO) - 2 - - 2 

Psychologie a komunikace (PSK) 2 2 2 2 8 

Klinická propedeutika (KLP) - 2 - - 2 

Latinská terminologie (LAT) 1 - - - 1 

Somatologie (SOM) 4 - - - 4 

Základy epidemiologie a hygieny (ZEH) - 1 - - 1 

Patologie (PAT) - 1 - - 1 

Ošetřovatelství (OSE) 1 6 6 6 19 

Ošetřování nemocných (OSN) 2 4 12 15 33 

Odporná praxe (počet týdnů) - - 4 2 33 

Volitelné a výběrové předměty - - 1 1 2 

Konverzace v cizím jazyce (KAJ/KNJ) - - 1 - 1 

Literární a jazykový seminář (LJS) - - - - 1 

Nepovinné předměty 

Anglický jazyk/Německý jazyk (NAJ/NNJ) - - - - - 

Celkem hodin týdně 33 33 33 34 133 
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Obor vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent – 4. ročník 

Předměty 
Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku 

1. 2. 3. 4. Celkem 

Povinné předměty 

Český jazyk a literatura (CJL) 3 3 2 3 11 

Anglický jazyk/Německý jazyk (ANJ/NEJ) 3 3 3 4 13 

Občanská nauka (OBN) 1 2 1 2 6 

Dějepis (DEJ) 2 1 - - 3 

Matematika (MAT) 3 2 2 - 7 

Fyzika (FYZ) 2 1 - - 3 

Chemie (CHE) 2 2 - - 4 

Biologie (BIO) 2 - - - 2 

Informační a komunikační technologie (IKT) 2 2 - - 4 

Tělesná výchova (TEV) 2 2 2 2 8 

První pomoc (PRP) 2 - - - 2 

Veřejné zdravotnictví a výchova ke zdraví (VZV) - 2 - - 2 

Ekonomika (EKO) - - 2 - 2 

Psychologie a komunikace (PSK) - 2 2 2 6 

Klinická propedeutika (KLP) - 2 - - 2 

Latinská terminologie (LAT) 1 - - - 1 

Somatologie (SOM) 4 - - - 4 

Základy epidemiologie a hygieny (ZEH) - 1 - - 1 

Patologie a patofyziologie (PPF) - 1 - - 1 

Ošetřovatelství (OSE) 3 6 6 5 20 

Ošetřovatelská péče (OPČ) - - 12 15 27 

Volitelné a výběrové předměty - - 1 1 2 

Konverzace v cizím jazyce (KAJ/KNJ) - - - 1 1 

Literární a jazykový seminář (LJS) - - - - - 

Nepovinné předměty 

Anglický jazyk/Německý jazyk (NAJ/NNJ) 1 1 1 1 4 

Celkem 32 32 33 34 131 
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Obor vzdělání 53-41-N/5. Diplomovaná dětská sestra  
(vzdělávací program: 53-41-N/51) – 1. a 3. ročník 

  Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku a období 

Ročník 1. 2. 3. 

Studijní období zimní letní zimní letní zimní letní 

Počet týdnů výuky 
14 14 9 9 8 8 

teorie/cvič. teorie/cvič. teorie/cvič. teorie/cvič. teorie/cvič. teorie/cvič. 

Povinné základní předměty – kategorie A /počet hod./ období/ 

Anglický jazyk * nebo Německý jazyk *§ 0/3 KZ 0/3 KZ 0/3 KZ 0/3 KZ 0/4 KZ 0/4 ZK 

Anatomie a fyziologie 3/0 KZ 2/0 ZK         

Odborná latinská terminologie 2/0 ZK            

Farmakologie a toxikologie   1/0 Z 1/0 KZ       

Patologie a patofyziologie     1/0 Z 2/0 ZK       

Mikrobiologie, imunologie, epidemiologie 1/0 Z 1/0 ZK         

Biofyzika     1/0 Z       

Biochemie     1/0 Z       

Hematologie a transfuziologie   1/0 Z         

Genetika a prenatální diagnostika     1/0 Z       

Klinická propedeutika 1/0 Z 1/0 KZ         

Radiologie a nukleární medicína     1/0 Z       

Ochrana veřejného zdraví a zdravý životní styl 2/0 ZK           

Výživa dítěte a dietetika   2/0 ZK         

Rehabilitační ošetřovatelství    0/1 Z 0/1 KZ       

Povinné oborové předměty - kategorie A /počet hod./ období/ 

První pomoc a medicína katastrof  0/2 ZK           

Teorie ošetřovatelství a potřeby dítěte**  1/0 Z 1/0 KZ 1/0 Z 1/0 KZ 0/1 Z 1/0 ZK 

Ošetřovatelství *  

Ošetřovatelské postupy 0/3 KZ 0/3 ZK         

Výzkum v ošetřovatelství**       1/0 Z 1/0 ZK   

Komunitní a domácí péče  1/0 Z 1/0 ZK         

Multikulturní ošetřovatelství**           2/0 KZ 

Etika v ošetřovatelství**/Humanitní vědy *)   1/0 Z 1/0 KZ       

Ošetřovatelství v klinických oborech*  

Ošetřovatelství v neonatologii a pediatrii**     2/6 KZ 2/6 KZ 2/5 KZ 2/6 ZK 

Ošetřovatelství v chirurgických oborech**      2/2 KZ 2/2 KZ 2/2 KZ 2/2 ZK 

Ošetřovatelství v dětské neurologii**       2/2 ZK     

Ošetřovatelství v dětské a dorostové 
psychiatrii** 

        2/2 ZK   

Ošetřovatelství v dětské a dorostové 
gynekologii a porodnictví 

      1/1 KZ 1/1 ZK   

Ošetřovatelství v dětské onkologii a paliativní 
péče** 

      0/2 Z 1/1 KZ 1/1 ZK 

Intenzivní péče v pediatrii           2/1 ZK 

Ošetřovatelství v dětské otorinolaryngologii**           
1/ 

0,5 
Z 

Ošetřovatelství v dětské oftalmologii**            
1/0,
5 

Z 

Ošetřovatelství v dětské  dermatovenerologii**         
1/ 

0,5 
Z   

Ošetřovatelství v dětské stomatologii**         
1/ 

0,5 
Z   

Ošetřovatelství v dětské infektologii**            
1/ 

0,5 
Z 

Ošetřovatelská péče v dětských zařízeních           0/2 Z 
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Povinné základní předměty – kategorie A /počet hod./ období/ 

Sociální a další související obory*  

Filozofie 1/0 Z           

Sociologie           1/0 Z 

Obecná a vývojová psychologie** 
(Humanitní vědy*) 

  1/0 KZ 1/1 ZK       

Sociální psychologie       1/1 KZ     

Zdravotnická psychologie** 
(Humanitní vědy*) 

      1/1 Z 1/1 ZK   

Management a řízení kvality     2/0 Z 1/1 KZ     

Základy legislativy a práva         2/0 KZ   

Informační systémy ve zdravotnictví   0/1 KZ         

Komunikace v ošetřovatelství 0/1 Z 0/2 ZK         

Pedagogika a edukace v ošetřovatelství**  
(Humanitní vědy*) 

  1/0 Z 2/1 KZ       

Speciální pedagogika         1/0 KZ   

Metodika výchovné péče a herní terapie     0/2 KZ 0/2 ZK     

Zdravotně sociální problematika         1/0 Z 2/0 KZ 

Povinné volitelné předměty 

Lidská sexualita        0/1 Z     

Základy psychoterapie   1/0 Z         

Péče o duševní zdraví 0/1 Z           

Laktační poradenství   1/0 Z         

Léčba bolesti     0/1 Z       

Herní práce     0/1 Z       

Základy arteterapie a muzikoterapie         0/1 Z   

Základy Bazální stimulace         0/1 Z   

Absolventský seminář       0/1 Z     

Tělesná výchova 0/1 Z           

Ekonomika a pojišťovnictví           0/1 Z 

Konverzace v angličtině/v němčině           0/1 Z 

Odborná ošetřovatelská praxe 

Ošetřovatelská praxe  0/8 Z 0/7 KZ         

Odborná praxe I (počet týdnů) 2 Z 2 Z 7 Z 7 Z 8 Z 6 ZK 

Odborná praxe II (počet týdnů)   4 Z   4 Z     

 
*  předměty absolutoria 
**  moduly předmětů absolutoria 
Z – zápočet, KZ – klasifikovaný zápočet, ZK – zkouška 
§ – V případě malého počtu zájemců o některý z jazyků, vyučován pouze ten jazyk, o který byl větší zájem. 
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Obor vzdělání 53-41-N/1. Diplomovaná všeobecná sestra – 1. až 3. ročník 
(vzdělávací program: 53-41-N/11) 

 Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku a období 

Ročník 1. 2. 3. 

Studijní období zimní letní zimní letní zimní letní 

Počet týdnů výuky 
14 14 8 8 6 6 

teor./cvičení teor./cvičení teor./cvičení teor./cvičení teor./cvičení teor./cvičení 

Povinné předměty 

Anglický jazyk *   ** 3 Z 3 KZ 3 Z 3 KZ 4 Z 4 ZK 

Německý jazyk *   ** 3 Z 3 KZ 3 Z 3 KZ 4 Z 
4 ZK 

Latinský jazyk 2 ZK          
 

Filozofie a etika v ošetřovatelství 1 Z   2 Z      
 

Psychologie obecná a osobnosti 2 ZK          
 

Vývojová psychologie 
 

 2 ZK        
 

Sociální psychologie      2 KZ      
 

Zdravotnická psychologie     1 Z 3 KZ 2 Z 1 ZK 

Základy pedagogiky a edukace v 
ošetřovatelství 

      3 KZ    
 

Sociologie     2 KZ      
 

Komunikace v ošetřovatelství 2 Z 2 KZ        
 

Informační a komunikační technologie 1 Z 1 KZ        
 

Zdravotnické a sociální právo       2 Z 1 KZ  
 

Veřejné zdravotnictví, pojišťovnictví a výchova 
ke zdraví 

2 Z 1 KZ        
 

Absolventský seminář         2 Z  
 

Biofyzika   1 Z        
 

Biochemie   1 Z        
 

Základy genetiky     1 Z      
 

Farmakologie     2 KZ      
 

Radiologie, radiační ochrana a nukleární 
medicína 

1 KZ          
 

Klinická propedeutika   1 Z 2 KZ      
 

Anatomie a fyziologie 3 KZ 3 KZ        
 

Patologie a patofyziologie    2 Z 2 ZK      
 

Mikrobiologie, imunologie a ochrana veřejného 
zdraví 

2 Z 2 ZK        
 

Výživa a dietetika   2 Z        
 

Výzkum v ošetřovatelství       2 Z 1 KZ  
 

Management a ekonomika v ošetřovatelství         1 Z 2 KZ 

První pomoc a medicína katastrof   2 Z 1 ZK      
 

Ošetřovatelství ** 3 KZ 2 Z 2 ZK 3 Z 2 ZK  
 

Klinické ošetřovatelské dovednosti 4 KZ 4 KZ        
 

Ošetřovatelství v klin. oborech ** 
 

Ošetřovatelství v interních oborech      4 KZ 5 KZ 8 KZ 8 KZ 

Ošetřovatelství v chirurgických oborech   1 Z 4 KZ 4 Z 6 KZ 
8 

ZK 
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Ošetřovatelství v pediatrii      3 Z 3 ZK 1 KZ  
 

Ošetřovatelství v gynekologii a porodnictví     2 Z 2 ZK    
 

Ošetřovatelství v neurologii           3 KZ 

Ošetřovatelství v psychiatrii           3 KZ 

Ošetřovatelství v komunitní, domácí a 
paliativní péči 

    2  Z 2 ZK    
 

Ošetřovatelství v geriatrii 
 

   2 KZ      
 

Ošetřovatelství v onkologii       2 KZ    
 

Rehabilitační ošetřovatelství           4 KZ 

Ošetřovatelství v oftalmologii       1 Z    
 

Ošetřovatelství v otorinolaryngologii       1 Z    
 

Ošetřovatelství v dermatovenerologii       1 Z    
 

Ošetřovatelství ve stomatologii       1 Z   
  

Ošetřovatelská praxe  7(7) Z 7(7) Z      
   

Odborná praxe (počet týdnů) 2 Z 2 Z 8 Z 8 Z 10 ZK 8 Z 

Odborná praxe prázdninová (počet týdnů)   2 Z   2 Z     

 

*  možnost volit mezi jazyky. § – V případě malého počtu zájemců o některý z jazyků, vyučován pouze ten jazyk, o který byl větší zájem. 
**  označeny předměty absolutoria  
Z – zápočet, KZ – klasifikovaný zápočet, ZK – zkouška 
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ZABEZPEČENÍ PRAKTICKÉHO VYUČOVÁNÍ  
A ODBORNÉ PRAXE 

 

Praktické vyučování a odborná praxe 

Školní pracoviště byla zajištěna pro žáky a studenty následujících oborů vzdělání 
 

Ošetřovatel 2. a 3. ročník   

Zdravotnický asistent 4. ročník   

Praktická sestra 2. a 3. ročník 

Diplomovaná dětská sestra  1. a  3. ročník 

Diplomovaná všeobecná sestra  1., 2., 3. ročník 
  

Smluvně bylo zajištěno pro žáky a studenty SZŠ a VOŠZ Zlín 109 poskytovatelů zdravotních a sociálních 
služeb.  
Praktické vyučování a odborná praxe (dále jen PV a OP) probíhala dle nastaveného plánu do konce 
listopadu 2022. Z důvodu epidemiologické situace v regionu a vzniku covidových pracovišť/oddělení 
u některých smluvních poskytovatelů zdravotních a sociálních služeb bylo nutné realizovat operativní 
organizační změny, např. střídání prezenční výuky v odborných učebnách a v klinických podmínkách. 
Změny se prováděly vždy ve spolupráci s vedoucími pracovníky nebo vrchními sestrami smluvních 
poskytovatelů zdravotních a sociálních služeb. Z uvedených důvodů byla organizována lednová odborná 
praxe žáků 4. ročníků oboru Zdravotnický asistent nejenom v Krajské nemocnici T. Bati, a. s. 
a Alzheimercentru Zlín z. ú., ale nově i pro žáky bydlící v okolí Kroměřížské nemocnici a. s., Vsetínské 
nemocnici a. s., Uherskohradišťské nemocnici a. s. a v Městské nemocnici s poliklinikou Uherský Brod 
s.r.o.. Zcela standardní organizace praktického vyučování a odborné praxe byla obnoveno od března 
2022.  
V rámci prevence Covid19 bylo v průběhu celého školního roku důsledně dbáno na dodržování zásad 
BOZP všech zapojených osob, konkrétně se jednalo o: 

• poskytnutí osobních ochranných pracovních prostředků poskytovateli zdravotních a sociálních 
služeb k poskytování přímé péče u pacientů a klientů 
◦ ochrana očí – brýle/štít, 
◦ ochrana dýchacích cest – respirátor, 
◦ ochranné rukavice a hygienický režim péče o ruce, 

• zvýšený úklid šaten žáků/studentů v zařízení smluvních partnerů 

• použití manuálů pro žáky/studenty a odborné učitelky  
◦ Jak se cítit bezpečně na praktické výuce/odborné praxi v době pandemie  
◦ Hygienicko – epidemiologické otázky a odpovědi pro žáky 
◦ Hygienicko – epidemiologické otázky a odpovědi pro odborné učitelky. 

• antigenní testování žáků a studentů bez dokladu infekčnosti v odběrovém stanu KNTB, a.s. 
 

Školní pracoviště pro žáky a studenty SZŠ a VOŠZ Zlín 

Nemocnice  

AGEL Středomoravská nemocniční a.s. – Nemocnice AGEL Prostějov 

EUC Klinika Zlín, a. s. 

Fakultní nemocnice Brno 

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně 

Fakultní nemocnice Ostrava 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha 

GEMINI oční klinika a.s. Zlín 
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Institut klinické a experimentální medicíny Praha 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. 

Kroměřížská nemocnice a. s. 

Městská nemocnice s poliklinikou Uherský Brod s.r.o. 

Městská nemocnice Slavičín 

Nemocnice AGEL Nový Jičín, a. s. 

Nemocnice AGEL Přerov, a. s. 

Nemocnice AGEL Valašské Meziříčí, a. s. 

Nemocnice Hranice, a. s. 

Nemocnice Na Homolce Praha 

Nemocnice TGM Hodonín, p.o. 

Nemocnice Šumperk a. s. 

Nemocnice Třinec, příspěvková organizace 

Nemocnice AGEL Nový Jičín, a. s. 

Nemocnice AGEL Prostějov, a. s. 

Nemocnice AGEL Přerov, a. s. 

Nemocnice AGEL Valašské Meziříčí, a. s. 

Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice 

Oblastní nemocnice Trutnov a.s. 

Psychiatrická nemocnice v Kroměříži 

Psychiatrická léčebna Šternberk 

Uherskohradišťská nemocnice a. s. 

Vojenská nemocnice Olomouc 

Vojenská nemocnice Brno p. o. 

Vsetínská nemocnice a. s. 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze 
 

Domov pro seniory 

Alzheimercentrum Zlín z. ú. 

Centrum pro seniory Zahrada, o.p.s. 

Domov seniorů POHODA Chválkovice, p.o. 

Domov pro seniory Burešov, p.o. 

Domov pro seniory Lukov, p.o. 

NADĚJE, pobočka Nedašov 

NADĚJE, pobočka Zlín 

Sociální služby města Kroměříže, příspěvková organizace 

Sociální služby Vsetín, příspěvková organizace 

Sociální služby Uherský Brod, p. o. 

Sociální služby Uherské Hradiště, p. o.  
 

Jiná zařízení pro seniory a osoby se zdravotním postižením 

Alzheimer centrum Zlín, z. ú. 
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Domov Větrný mlýn Skalička, příspěvková organizace 

SANATORIUM TOPAS s. r. o., Vizovice 

Charita Kroměříž 

Charita Přerov 

Charita Rožnov pod Radhoštěm 

Charita Slavičín 

Charita Uherský Brod 

Charita Valašské Meziříčí 

Charita Veselí nad Moravou 

Charita Zlín 
  

Zařízení pro děti 

Jesle M. Knesla Zlín  

NEKKY, z. s., Zlín 

Rehabilitační stacionář Nivy Zlín 
  

Jiná 

AGARTA z. s. Vsetín  

Agentura domácí péče Victoria s.r.o., Šumperk 

Diakonie ČCE – středisko Vsetín 

Dotek o.p.s.,Vizovice 

Obec babice, Pečovatelská služba Babice 

Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj z.s., Hustopeče 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Trutnov 

PAHOP, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče, z. ú. 

SESTŘIČKA.CZ – DOMÁCÍ PÉČE Zlín s.r.o. 

Zámeček Střelice, p.o. 
 

Ordinace praktických lékařů a specialistů  počet 

Ordinace praktického lékaře  2 zařízení 

Ordinace praktického lékaře pro děti, dorost 15 zařízení 

Ordinace dětského lékaře 1 zařízení 

Ordinace internisty a kardiologa 1 zařízení 

Ordinace lékaře diabetologa – DIA ZLÍN s.r.o. 1 zařízení 

Ordinace otorinolaryngologa 1 zařízení 

Ordinace praktického lékaře pro dospělé 12 zařízení 

Ordinace psychiatra 1 zařízení 

Ordinace všeobecného praktického lékaře 3 zařízení 

Ordinace zubního lékaře 4 zařízení 
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Hlavní partneři praktického vyučování a odborné praxe 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. Zlín – podoby spolupráce  

Realizace praktického vyučování a odborné praxe 

Obory vzdělávání Předměty 

Ošetřovatel 2. a 3. ročník Odborný výcvik 

Zdravotnický asistent 4. ročník Ošetřovatelská péče 

Praktická sestra 2., 3. ročník Ošetřování nemocných 

Diplomovaná všeobecná sestra 1., 2., 3. ročník 

Ošetřovatelská praxe 

Odborná praxe 

Odborná praxe prázdninová 

Diplomovaná dětská sestra 1. a 3. ročník 

Ošetřovatelská péče 

Odborná praxe I. 

Odborná praxe II. 
 

Počet žáků a studentů 340 
 

Počet odborných učitelek 

1. pololetí 20 2. pololetí 25 

Traumatologické oddělení (2x) Traumatologické oddělení (3x) 

Chirurgické oddělení 4. etáž Chirurgické oddělení 4. etáž (2x) 

Chirurgické oddělení 5. etáž Chirurgické oddělení 5. etáž 

Ortopedické oddělení Ortopedické oddělení 

Urologické oddělení Urologické oddělení 

Interní oddělení 5. etáž (2x) Interní oddělení 5. etáž (2x) 

Interní oddělení 7. etáž (2x) Interní oddělení 6. etáž (2x) 

Neurologické oddělení 3. etáž Interní oddělení 7. etáž (2x) 

Neurologické oddělení 4. etáž Neurologické oddělení 3. etáž/4. etáž (2x) 

Centrum klinické gerontologie 6. etáž Centrum klinické gerontologie 6. etáž (3x) 

Centrum klinické gerontologie 7. etáž (4x) Centrum klinické gerontologie 7. etáž (1x) 

Centrum klinické gerontologie 16. pavilon Centrum klinické gerontologie 16. pavilon (3x) 

Dětské oddělení 3. etáž (odd. větších dětí) Oddělení větších dětí 3. etáž 

Dětské oddělení 7. pavilon (kojenecké odd.) Kojenecké oddělení 7. pavilon 
 
 

Smluvní vztahy 

Smlouva o zajištění praktického vyučování a odborné praxe žáků a studentů Střední zdravotnické školy 
a Vyšší odborné školy zdravotnické Zlín 

DPP mezi Krajskou nemocnicí T Bati, a. s. a odbornými učitelkami 
 
 

Zdravotní prohlídky před zařazením na praktické vyučování a odbornou praxi 

Obory 

• Ošetřovatel 

• Praktická sestra 

• Diplomovaná všeobecná sestra 

• Diplomovaná dětská sestra 
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Počet prohlídek: 140 

Realizováno u závodního lékaře Krajské nemocnice T. Bati, a.s. na základě smluvního vztahu „Smlouva 
o provádění lékařských prohlídek k zjištění zdravotního stavu ke vzdělávání a v průběhu vzdělávání, 
Zákon č. 373/2011 Sb. a jeho prováděcí Vyhláška č. 79/2013“. 

 
 

Praktická závěrečná zkouška  

Ošetřovatel 3. ročník 

Pracoviště 

CKG 16. pavilon 
 

Praktická maturitní zkouška   

Zdravotnický asistent 4. ročník 

Pracoviště 

Interní oddělení 5. etáž  

Interní oddělení 7. etáž 

Urologické oddělení 7. etáž  

Chirurgické oddělení 4. etáž  

Neurologické oddělení 3. etáž  
 

Realizace odborných exkurzí a stáží 

Obory vzdělávání 

Ošetřovatel 2. a 3. ročník 

Zdravotnický asistent 4. ročník 

Praktická sestra 2., 3. ročník 

Diplomovaná všeobecná sestra 1., 2., 3. ročník 

Diplomovaná dětská sestra 1. a 3. ročník 

Pracoviště 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - ambulance arytmologie 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - funkční laboratoř 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - koronární jednotka 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - EEG 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - EMG 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - audiometrie 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - porodní sál 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - hemodialýza 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - HTO 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - OKB 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - OLM 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - ONM 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - LERV 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - rehabilitační oddělení 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - invazivní kardiologie 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - oddělení centrální sterilizace, mytí rukou 
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Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - kuchyně, nutriční terapeut 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - lékárna 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - areál nemocnice 

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. - lékařská knihovna 

Rehabilitační stacionář Nivy Zlín 

Naděje, pobočka Zlín – Svíčkárna 

Domov pro seniory Burešov, p.o. 

Dům pokojného stáří Zlín, Jižní Svahy 

Domov pro seniory Lukov, p.o. 

Domovinka Zlín 

Alzheimercentrum Zlín, z.ú. 

Uherskohradišťská nemocnice, a. s. 

Hospic Citadela Valašské Meziříčí 

Lázně Luhačovice – inhalatorium 

Lázně Luhačovice – dětské léčebny 

Nekky z.s. Zlín 

Denní stacionář Zlín 

Gemini oční klinika, a.s. Zlín 

Tyfloservis o.p.s. Burešov 

Základní škola praktická a základní škola speciální Zlín 

Nemocnice Na Homolce Praha – kardiologické oddělení 

Fakultní nemocnice Motol Praha – operační sály 

Institut klinické a experimentální medicíny Praha 

Psychiatrická nemocnice Praha Bohunice 

Zdravotnické muzeum Praha 

Všeobecná fakultní nemocnice Praha – gynekologicko-porodnická klinika 

Masarykův onkologický ústav Brno 

Fakultní nemocnice Brno Bohunice – klinika popálenin a plastické chirurgie 

Anatomické muzeum LF MU Brno 

Fakultní nemocnice Olomouc – pediatrická klinika, psychiatrická klinika 

Fakultní nemocnice Olomouc – klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny 
 

Další vzdělávání 

Spolupráce při realizaci Akreditovaných kvalifikačních kurzů 

• Sanitář  

• Řidič vozidla dopravní zdravotní služby 

Spolupráce při realizaci Certifikovaných kurzů 

• Katetrizace močového měchýře u muže pro všeobecné sestry a zdravotnické záchranáře  

• Rehabilitační ošetřovatelství 

• Paliativní péče 

• Ošetřování nemocného s kožními ulceracemi 
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EUC Klinika Zlín a. s. – podoby spolupráce  

Realizace praktického vyučování a odborné praxe 

Obory vzdělávání Předměty 

Zdravotnický asistent 4. ročník 
Ošetřovatelská péče 

Odborná praxe 

Diplomovaná všeobecná sestra 
Odborná praxe 

Odborná praxe prázdninová 
 

Počet žáků a studentů 30 

 

Počet odborných učitelek 

1. pololetí 1 2. pololetí 1 

Chirurgické oddělení Chirurgické oddělení 
 

Ostatní pracoviště 

Chirurgická ambulance 

Centrální sterilizace 

Operační sál 
 

Smluvní vztahy 

Smlouva o zajištění praktického vyučování u poskytovatele zdravotních služeb 

Smlouva o zajištění odborné praxe u poskytovatele zdravotních služeb  

DPP mezi EUC Klinikou Zlín a.s. a odbornou učitelkou 
 

Praktická maturitní zkouška   

Zdravotnický asistent 4. ročník 

Pracoviště 

Chirurgické oddělení 

Další spolupráce 

Jiné spolupracující organizace 

Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, p. o. 

Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje 

Pedagogická fakulta Univerzity Palackého Olomouc 

Zajištění pedagogické praxe studentů oboru vzdělávání Učitelství odborných předmětů pro SZŠ.  
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ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ 
 

Střední zdravotnická škola  

Hodnocení školního roku 

Celkový prospěch žáků ke dni 30. 06. 2022 

 Počet žáků Celkový prospěch Prospělo 
Prospělo s 

vyznamenáním 
Neprospělo Neklasifikováno 

OŠ 36 2,108 33 1 3 3 

PS 236 2,078 212 28 5 1 

ZA 78 2,118 68 8 1 1 

Celkový prospěch žáků po opravných zkouškách  

 Počet žáků Celkový prospěch Prospělo 
Prospělo s 

vyznamenáním 
Neprospělo 

Povoleno 
opakovat ročník 

OŠ 36 2,186 33 1 2 2 

PS 236 2,069 212 23 1 0 

ZA 78 2,118 68 8 2 2 

 

Závěrečné zkoušky 

Výsledky hodnocení závěrečných zkoušek – řádný termín 2021/2022  

Počet žáků  
3. ročníku 

Počet žáků 
předchozích 

ročníků 

Prospělo 
celkem  

Prospělo  
s vyznamenáním 

Neprospělo Omluveno 
Celkem složilo 

zkoušku 

10 0 3 7 0 0 10 

Zhodnocení průběhu řádného termínu závěrečných zkoušek 

Všechny žákyně absolvující závěrečné zkoušky prospěly, z toho 7 s vyznamenáním. 

Výsledky hodnocení závěrečných zkoušek – opravný termín 2021/2022 

Počet žáků  
3. ročníku 

Počet žáků 
předchozích 

ročníků 

Prospělo 
celkem  

Prospělo  
s vyznamenáním 

Neprospělo Omluveno 
Celkem složilo 

zkoušku 

0 0 0 0 0 0 0 

Zhodnocení průběhu opravného termínu závěrečných zkoušek 

Závěrečné zkoušky v náhradním a opravném termínu se nekonaly. 
 

Maturitní zkoušky 

Výsledky hodnocení maturitních zkoušek – řádný termín 2021/2022 

Počet žáků  
4. ročníku 

Počet žáků 
předchozích 

ročníků 

Prospělo 
celkem  

Prospělo  
s vyznamenáním 

Neprospělo Omluveno 
Celkem složilo 

zkoušku 

76 0 38 14 24 0 52 

Zhodnocení průběhu řádného termínu maturitních zkoušek 

Maturitní zkoušky probíhaly na základě novely Vyhlášky MŠMT 177/2009 o bližších podmínkách 
ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou účinné od 1. 1. 2022. Písemná a ústní 
zkouška z CJL a ANJ byla součástí profilové MZ, didaktické testy z těchto předmětů byly hodnoceny 
společností CERMAT. Ze 76 žáků řádně přihlášených k maturitním zkouškám, maturitu úspěšně složilo 
celkem 52 žáků, z toho 14 s vyznamenáním. 24 žáků neprospělo z některé dílčí zkoušky, kterou budou 
vykonávat v opravném termínu.  
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Výsledky hodnocení maturitních zkoušek – opravný termín 2021/2022 

Počet žáků  
4. ročníku 

Počet žáků 
předchozích 

ročníků 

Prospělo 
celkem  

Prospělo  
s vyznamenáním 

Neprospělo Omluveno 
Celkem složilo 

zkoušku 

24 0 16 0 8 0 16 

Zhodnocení průběhu opravného termínu maturitních zkoušek 

Na opravný termín maturitní zkoušky se přihlásilo všech 24 žáků, kteří neuspěli v jarním řádném termínu, 
16 žáků bylo úspěšných, 8 žáků dílčí část zkoušky nesplnilo a budou ji konat v 2. opravném termínu. 
 

Výsledky hodnocení výchovného působení 

Pochvaly Počet 

Pochvala ředitele školy 14 

Pochvala třídního učitele 82 
 

Napomenutí a důtky počet 

Napomenutí třídního učitele 5 

Důtka třídního učitele 6 

Důtka ředitele školy 2 

Podmíněné vyloučení ze studia 0 

Vyloučení ze studia 0 
 

Snížený stupeň z chování počet 

2 – uspokojivé 0 

3 – neuspokojivé 1 
 

Zameškané hodiny počet průměr na žáka 

1. pololetí 19 950 56,68 

2. pololetí 19 335 55,24 

CELKEM   
 

Neomluvené hodiny počet průměr na žáka 

1. pololetí 35 0,15 

2. pololetí 22 0,07 

CELKEM 57 0,11 
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Žáci se specifickými vzdělávacími potřebami  ročník počet žáků 

Specifické poruchy učení PO 2 1 8 

Specifické poruchy učení PO 1 2 1 

Specifické poruchy učení PO 2 2 7 

Specifické poruchy učení PO 3 2 1 

Specifické poruchy učení PO 1 3 3 

Specifické poruchy učení PO 2 3 5 

Specifické poruchy učení PO 3 3 1 

Specifické poruchy učení SPUO 1 4 5 

Specifické poruchy učení SPUO 2 4 1 

Integrovaní žáci 0 0 

CELKEM  32 

 

Vyšší odborná škola zdravotnická  

Celkový prospěch studentů včetně tříd absolutoria ke dni 30. 06. 2022  

 Počet studentů 
Celkový 

prospěch 
Prospělo 

Prospělo s 
vyznamenáním 

Neprospělo Neklasifikováno 

DDS 15 1,842 15 0 0 0 

DVS 52 1,917 51 0 1 0 

 

Absolutoria  

Výsledky hodnocení absolutoria – řádný termín 2021/2022  

 
Počet studentů  

3. ročníku 

Počet studentů 
předchozích 

ročníků 

Celkový 
prospěch  

Prospělo 
Prospělo  

s vyznamenáním 
Omluveno Neprospělo  

DDS 9 0 1,666 5 4 0 0 

DVS 21 0 1,841 14 7 0 0 

Zhodnocení průběhu řádného termínu absolutoria 

Všichni studenti složili absolutoria úspěšně, z toho 11 s vyznamenáním. 

Výsledky hodnocení absolutorií – opravný termín 2021/2022 

 
Počet studentů  

3. ročníku 

Počet studentů 
předchozích 

ročníků 

Celkový 
prospěch  

Prospělo 
Prospělo  

s vyznamenáním 
Omluveno Neklasifikováno  

DDS 0 0 0 0 0 0 0 

DVS 0 0 0 0 0 0 0 

Zhodnocení průběhu opravného termínu závěrečných zkoušek 

Opravný ani náhradní termín absolutorií se nekonal. 
 

Výsledky hodnocení výchovného působení 

Pochvaly Počet 

Pochvala ředitele školy 3 

Pochvala třídního učitele 2 
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Vyloučení podmíněné nepodmíněné 

DVS 0 0 

DDS 0 0 

CELKEM 0 0 

 

Prospěchové stipendium 

Prospěchové stipendium motivuje studenty oboru Diplomovaná všeobecná sestra k zodpovědnému 
přístupu ke studiu a je přiznáno v souladu se stipendijním řádem školy. Podmínkou je splnění uzavření 
studijního období v řádném termínu. 
V zimním období splnilo podmínku 55 studentů, v letním období 51 studentů. Celkem bylo proplaceno 
159 tisíc korun. 

Europassy 

Europass je dodatek k diplomu o absolutoriu, k maturitnímu vysvědčení nebo 
k výučnímu listu. Obsahuje mimo jiné informace o dosaženém stupni vzdělání 
podle stupnice EQF (Evropského rámce kvalifikací) a mezinárodní klasifikace 
ISCED.  
Již od školního roku 2020/2021 naše škola nabízí Europass – dodatek 
k osvědčení o středním a středním odborném vzdělání v elektronické podobě. 
Dodatek lze najít na webových stránkách naší školy, ale je nutné vybrat dodatek se stejným kódem 
a názvem oboru vzdělání, jako je absolventské vysvědčení, a také s patřičným rokem ukončeného 
vzdělání. Dodatky jsou k dispozici v českém, anglickém a německém jazyce. Dodatek k osvědčení 
napomáhá porozumění a uznání obsahu dosaženého vzdělání a absolvent ho využije při hledání práce, 
brigády nebo studijní stáže u nás i v zahraničí. Zaměstnavatelé z dodatku snadno zjistí, jaké kompetence 
a dovednosti absolvent získal během studia.  
Studenti VOŠ obdrží k vysvědčení a k diplomu o absolutoriu tištěný Europass, který obsahuje přehled 
absolvovaných předmětů, výsledky zkoušek, téma a hodnocení absolventské práce.  Je vypracovaný 
v jazyce českém a anglickém. 
 

 
4.C po maturitních zkouškách  



Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín, Příluky, Broučkova 372 Zlín 

Strana 31 

 

ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 
 

Žáci a studenti přihlášení ke studiu 

Název oboru vzdělání Délka studia 
Kód oboru 
vzdělání 

Počet 
přihlášených 

Počet zapsaných 

Ošetřovatel 3 roky 53-41-H/01 38 18 

Praktická sestra 4 roky 53-41-M/03 132 81 

Diplomovaná dětská sestra 3 roky 53-41-N/51 nevyhlášeno nevyhlášeno 

Diplomovaná všeobecná sestra 3 roky 53-41-N/11 76 27 

Termíny přijímacího řízení Ošetřovatel 

Kolo Termíny 

1. kolo – příjem přihlášek 01. 03. 2022 

1. kolo – řádný termín 28. 04. 2022 

2. kolo – příjem přihlášek nevyhlášeno 

2. kolo – řádný termín nevyhlášeno 

3. kolo – příjem přihlášek nevyhlášeno 

3. kolo – řádný termín nevyhlášeno 
 

Přijímací zkouška se nekonala. 

Termíny přijímacího řízení Praktická sestra 

Kolo Termíny 

1. kolo – příjem přihlášek 01. 03. 2022 

1. kolo – řádný termín 28. 04. 2022 

2. kolo – příjem přihlášek nevyhlášeno 

2. kolo – řádný termín nevyhlášeno 

3. kolo – příjem přihlášek nevyhlášeno 

3. kolo – řádný termín nevyhlášeno 
 

Součástí přijímacího řízení byly jednotné přijímací zkoušky, které konali všichni uchazeči v prvním kole. 

Termíny přijímacího řízení Diplomovaná dětská sestra 

Přijímací řízení se nekonalo. 

Termíny přijímacího řízení Diplomovaná všeobecná sestra 

Kolo Termíny 

1. kolo – příjem přihlášek 31. 05. 2022 

1. kolo – řádný termín 22. 06. 2022 

2. kolo – příjem přihlášek 05. 08. 2022 

2. kolo – řádný termín 22. 08. 2022 

zkrácené studium – příjem přihlášek 05. 08. 2022 

zkrácené studium – vyhodnocení výsledků 01. 09. 2022 

3. kolo – příjem přihlášek 14. 09. 2022 

3. kolo – řádný termín 23. 09. 2022 
 

Přijímací zkouška se konala pouze pro uchazeče o zkrácené studium. 
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VÝCHOVNÉ PORADENSTVÍ 
 
Výchovné poradenství na SZŠ a VOŠZ Zlín je realizováno výchovným poradcem, školními metodiky 
prevence a kariérovým poradcem v rámci poradenského pracoviště. Poradenské pracoviště spolupracuje 
s třídními učiteli a dalšími pedagogickými pracovníky školy. Poradenský tým zabezpečuje první kontakt 
jak se žáky a studenty, tak s jejich rodiči a podle typu problému doporučuje další postup a řešení. Působení 
výchovného poradce na škole zahrnuje činnosti poradenské, informačně – prezentační, konzultační 
a problematiku kariérového poradenství. 
 

Činnosti v oblasti výchovného poradenství 

Aktivita Termín 

Schůzka s rodiči a budoucími žáky 1. ročníků pro školní rok 2021 - 2022 31. 8. 2021 

Adaptační pobyt v DIS Fryšták pro 1. ročníky – 1.A, 1.C 13. – 15. 9. 2021 

Adaptační pobyt v DIS Fryšták pro 1. ročníky – 1.B 15. – 17. 9. 2021 

Adaptační pobyt v UNCO Zlín, příměstský pobyt 1.O  3. 9. a 17. 9. 2021 

Gaudeamus Brno – veletrh vzdělávání – účast žáků 4.B, 4.C 24. 11. 2021 

Gaudeamus Brno – veletrh vzdělávání – účast žáků 4.A 25. 11. 2021 

Přednáška pro žáky 4. ročníků Lingua Zlín 21. 2. 2022 

Program „Výcvik speciálních dovedností“ pro žáky 3. ročníků v DIS Fryšták – 
3.A, 3.B 

2. – 4. 5. 2022 

Program „Výcvik speciálních dovedností“ pro žáky 3. ročníků v DIS Fryšták – 
3.C 

4. – 6. 5. 2022 

Schůzka s rodiči a budoucími žáky 1. ročníků pro školní rok 2022 - 2023 28. 6. 2022 

 

 
1.B na adaptačním pobytu DIS Fryšták  
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KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ 
 
Kariérové poradenství na SZŠ a VOŠZ Zlín je realizováno kariérním a výchovným poradcem ve spolupráci 
s třídními učiteli a dalšími pedagogickými pracovníky školy. Působení kariérového poradce na škole 
zahrnuje činnosti poradenské, informačně – prezentační a konzultační. V rámci kariérového poradenství 
nabízí naše škola: 

• ucelený systém informací pro žáky a jejich zákonné zástupce, studenty v oblasti kariérového 
poradenství s cílem smysluplně se vzdělávat pro další kariérový rozvoj, 

• poradenskou činnost pro žáky i rodiče v otázkách profesního uplatnění, 

• spolupráci při tvorbě a udržování informačního systému kariérového poradenství, sledování trendů 
dalšího vzdělávání v oblasti kariérového poradenství. 

 

Činnosti v oblasti kariérového poradenství 

Aktivita Termín 

Přehlídka SŠ a pracovního uplatnění Holešov 20. 10. 2021 

Burza Kroměříž 06. 10. 2021 

Veletrh práce a vzdělávání Zlín 03. 11. 2021 

Burza škol Bílovice 04. 11. 2021 

Burza škol Bystřice pod Hostýnem 16. 11.  2021 

DOD online 26. 11. 2021; 20. 01. 2022,  

Individuální prohlídky školy 07. 02. 2022; 14. 02. – 24. 02. 2022 

Gaudeamus Brno – veletrh pomaturitního vzdělávání 24.11. - 25. 11. 2022 

 

 
1.C na exkurzi ZZS Zlín  
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PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ 
 
Prevence sociálně patologických jevů na SZŠ a VOŠZ Zlín je realizována metodikem prevence 
a výchovným poradcem ve spolupráci s kariérovým poradcem, třídními učiteli a dalšími pedagogickými 
pracovníky školy. Působení metodika prevence na škole zahrnuje činnosti poradenské, informačně – 
prezentační a konzultační. Prevence rizikového chování je uskutečňována zejména v hodinách 
Všeobecného společenského základu, Psychologii a komunikaci a Veřejného zdravotnictví a výchovy 
ke zdraví. U oboru Ošetřovatel je prevence uskutečňována v předmětech Všeobecný společenský základ, 
Výchova ke zdraví, Psychologie, Komunikace.  
Na Domově mládeže se nabízenými akcemi, kroužky a kluby snažíme o smysluplné naplnění volného 
času ubytovaných a rozvíjení jejich dovedností, vědomostí a koníčků dobrovolnou formou. 
 

Činnosti v oblasti prevence sociálně patologických jevů 

Aktivita Termín 

Schůzka MP, VP a kariérového poradce 03. 09. 2021 

Adaptační pobyt DIS Fryšták pro 1. ročníky - 1.A, 1.C 15. 09. 2021 

Adaptační pobyt DIS Fryšták pro 1. ročníky - 1.B 15. 09. 2021 

Adaptační pobyt v UNCO Zlín, 1. O 03. 09. 2021 

Dny pro Ukrajinu 11. 03. 2022 

Pasování 1. ročníků 14. 03. 2022 

Okresní setkání metodiků prevence 26. 04. 2022 

Program: Výcvik speciálních dovedností - DIS Fryšták, 3. A, 
3. B 

04. 05. 2022 

Program: Výcvik speciálních dovedností - DIS Fryšták, 3. C 04. 05. 2022 

Výstava a workshop o dezinformacích 13. 05. 2022 

Právní vědomí, Policie ČR - 3. ročníky 16. 05. 2022 

Sametová revoluce – Post Bellum 01. 06. 2022 

Projekt MOSTY průběžně 

Madio “Jsem v pohodě” průběžně 

SPIS průběžně 

 

  



Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín, Příluky, Broučkova 372 Zlín 

Strana 35 

OBLAST ICT 
 
Všichni pedagogičtí pracovníci školy i Domova mládeže mají k dispozici přístup k aplikacím MS 365. Běžně 
tyto prostředky využívají v rámci příprav na hodinu, přípravy studijních materiálů a testů. Využívání 
elektronických výukových prostředků významně usnadňuje práci ve školním intranetu. Pro jednotlivé 
předměty a skupiny žáků zakládají vyučující týmy (Teams), ve kterých žáci naleznou výukové materiály 
nebo aktuální informace. Také zde zůstávají v kontaktu i mimo vyučovací hodiny a mohou konzultovat 
problémy.  
Podobně pracujeme také v LMS Moodle. Postupně, jak vyučující získávají zkušenosti s prostředky ICT, 
vytvářejí kurzy. Zpočátku se jednalo především o databázi učebních materiálů, ale stále častěji 
zde vznikají databanky úloh, které neslouží jen pro testování žáků, ale také pro procvičování učiva.  
Dále vlastní škola licenci na využívání aplikace TOGLic. Významně přibylo pedagogů, kteří dokáží 
s aplikací pracovat a využívají ji při prezenční či distanční výuce k aktivizaci žáků při procvičování učiva. 
Pokoušíme využívat sdílení vytvořených materiálů.  
Není problém předávat si zkušenosti s využíváním aplikací. Kromě práce s lektorem v rámci probíhajících 
projektů se uskutečňovaly také vzájemné konzultace a ukázky práce v oblíbených aplikacích 
od jednotlivých kolegů.  
Žáci při výuce používali aplikace Mentimeter, Padlet, Learningapps, Wordwall, Kahoot, ale také třeba 
aplikaci Záchranka k výuce první pomoci. Ukázalo se, že žáci jsou zvyklí používat mobilní telefony 
k uváděným výukovým aktivitám. 
 

 
 

Žáci v Turecku – Erasmus+    
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VÝZNAMNÉ ÚSPĚCHY ŽÁKŮ A STUDENTŮ 
 

Celorepublikové kolo 

Soutěž umístění Příjmení Jméno třída 

44. ročník SOČ účast Kantorová Kateřina 4.C 
 

Regionální kolo 

Soutěž umístění Příjmení Jméno třída 

44. ročník SOČ  krajské kolo 2. Kantorová Kateřina 4.C 

FOK SZŠ 3. Bajzová Julie  3.B 

Olympiáda v PSK 2. Kandráčová Rozálie 2.C 

Olympiády v KLP  4. Vlčnovský David 2.B 
 

Ostatní soutěže a přehlídky 

Soutěž umístění Příjmení Jméno třída 

FOK  SZŠ - školní kolo 1. 
Brázdová Klaudie, Brhláčová 
Anna  

3.A 

 2.  Bajzová Julie 3.B 

Školní kolo soutěže v PP 1. 
Vlčnovský David, Houdková 
Lucie, Nela Jiříčková 

2.B 

Pomáháme pohybem aneb Puštík pro onkologii 3. celá škola 
všechny 

třídy 

Školní kolo Olympiády v ANJ 1. Kapsa David  3.B 

 2. Apolenářová Lucie  3.B 

 3. Musilová Karolína  3.C 

Certamen latinum - školní kolo soutěže v latině 1. Pagáčová Markéta  1.C 

 2. Pelajová Pavlína  1.C 

 3. Tihlaříková Silvie  1.B 

Školní kolo Olympiády v ČJL 1. Pavlíková Adéla  2.C 

 2. Koudelková Helena  2.A 

 3. Kučerová Tereza  3.C 

Školní kolo Olympiády v KLP  1. Vlčnovský David 2.B 

Učíme se navzájem - soutěž v úpravě lůžek 1. Smutná Marie 1.O 
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VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY,  
EXKURZE, SEMINÁŘE 

 

Přehled vzdělávacích a zájmových aktivit školy 

Aktivita 

Kulturně-historická exkurze Praha – 4.A, 4.B, 4.C 

Planetárium, Anatomické muzeum – Brno pro 1. ročníky SZŠ 

Výstava fotografií Radima Kästnera na téma A jsme zpátky! 

Aktivity v Muzeu jihovýchodní Moravy - 1. ročník SZŠ 

Komentované promítání s Post Bellum – 1. a 2. ročníky SZŠ 

LVVZ pro 1. ročníky SZŠ 

Sportovní kurz pro 2. ročníky SZŠ 

Sportovní den pro seniory 

Dny pro Ukrajinu s charitativní sbírkou 

Pomáháme pohybem aneb Puštík pro onkologii 

Pasování 1. ročníků SZŠ 

Vždyť to psali na netu... beseda o dezinformacích pro 1. a 3. ročníky 

Zlínský studentský summit – 2. ročníky SZŠ 

Odkryté příběhy 20. století (Institut Paměti národa) - 2. ročníky SZŠ 

Historická exkurze do Památníku Terezín - 3. ročníky SZŠ 

Sportovní den pro žáky SZŠ 
 

Nejvýznamnější aktivity  

Festival ošetřovatelských kazuistik SZŠ 

Dne 23. března 2022 proběhl Festival ošetřovatelských kazuistik tentokrát netradiční on-line formou. Akce 
se zúčastnilo sedm zdravotnických škol z celé Moravy, a to ze SZŠ z Brna – Jaselská, Blanska, Kroměříže, 
Uherského Hradiště, Vsetína, Šumperku a Zlína. Bylo odprezentováno 11 nejzajímavějších 
ošetřovatelských kazuistik. Vítězkou se stala žákyně Veronika Zámečníková z Blanska s Ošetřovatelskou 
péčí o pacienta se suicidiálním chováním, druhé místo získaly žákyně Eliška Šigutová, Zuzana Šťastná 
a Sandra Schröderová z Uherského Hradiště s RZOP u klienta po operační intervenci na karotidě. 
Na třetím místě skončila žákyně naší školy Julie Bajzová s Ošetřovatelskou kazuistikou u pacienta 
s alkoholovou jaterní cirhózou. Vyzkoušeli jsme si nejenom svou odbornou zdatnost, ale také naše 
technické schopnosti a dovednosti získané během distanční výuky. My i naši žáci jsme to zvládli se ctí. 

Program Zdravé zoubky 

Vzhledem k epidemické situaci plánované akce tento školní rok neproběhly. 

Přednáška Dárcovství kostní dřeně 

“Zachránit někomu život může každý” - těmito slovy uvedla dne 28. března 2022 svou přednášku paní 
Zdenka Wasserbauerová z Českého národního registru dárců dřeně. Jsme velmi rádi, že 50 našich žáků 
a studentů se rozhodlo pomoci druhým a svým vstupem do registru dárců kostní dřeně darují naději. 
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Dny pro Ukrajinu 

Škola se zapojila do akcí na podporu Ukrajiny svým vlastním počinem s názvem Dny pro Ukrajinu. Sbírka 
se konala ve dnech 11. až 16. března 2022. Napekli jsme perníčky, nazdobili v barvách Ukrajiny a nabízeli 
v prostorách školy všem zájemcům z řad žáků, studentů, zaměstnanců i účastníků kurzu Sanitář 
za dobrovolný příspěvek. Vybraná částka 19 577 Kč spolu s obvazovým materiálem byla předána zástupci 
Oblastního spolku ČČK ve Zlíně.  
 

 
 

Dny pro Ukrajinu - výtěžek sbírky 

Zájmová činnost ve škole 

Klub integrovaného záchranného systému (dále jen Klub IZS) 

Z důvodu mimořádných opatření proti Covid-19 u hlavních spolupracujících partnerů školy (Hasičský 
záchranný sbor Zlínského kraje a Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, p. o.) byl v rámci Klubu 
IZS realizován omezený počet aktivit:  

• Účast studentů na soutěžním dni s IZS v Otrokovicích, dne 16. 9. 2021. Role studentů – průvodci 
soutěžní týmů žáků ZŠ a zajištění soutěžního stanoviště na téma poskytování první pomoci.  

• Účast žáků na taktickém cvičení složek IZS v obci Bystřička, dne 5. 10. 2021, téma cvičení: 
Simulovaná srážka autobusu s vlakem. Role žáků – figuranti.  

• Účast žáků a studentů na krajském kole Soutěže mladých zdravotníků Českého červeného kříže 
Zlín, dne 26. 5. 2022. Role žáků figuranti a porotci na soutěžních stanovištích.  

Klub první pomoci 

Po období, kdy epidemiologická situace nedovolila realizovat prezentace první pomoci, byla v měsíci 
květnu obnovena činnost Klubu první pomoci. Klub je zaměřen na realizaci prezentací první pomoci 
pro žáky základních a středních škol, které jsou součástí projektu První pomoc pro každého, jež 
je podporován Fondem zdraví statutárního města Zlína. V tomto období bylo uskutečněno celkem pět 
prezentací pro žáky základních škol (celkem 221 žáků) a 1 prezentace pro žáky střední školy (25 žáků). 
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Klub Zdravušky 

V letošním školním roce ještě neprobíhaly programy pro mateřské školy - Nebojte se nemocnice vzhledem 
k doznívající epidemiologické situaci. Podíleli jsme se na humanitárních akcích Srdíčkový den a Květinový 
den. Každé z humanitárních akcí se zúčastnilo 8 žákyň - zdravušek, které prodávaly různé předměty, 
výtěžek z prodeje činil u Srdíčkového dne 3 372 Kč a u Květinového dne 12 979 Kč. Finanční částky byly 
použity na pomoc dětem se závažným onemocněním a dále na dlouhodobé programy Ligy proti rakovině. 
Spolupracovali jsme s organizací UNICEF v rámci 62. ročníku Zlín film festival. Šest žákyň - zdravušek 
realizovalo prodej pečiva v obchodním centru Zlaté jablko. Výtěžek opět sloužil k humanitárním účelům. 

Klub dárců krve  

Společné darování krve jsme neuskutečnili, žáci a studenti docházeli na darování individuálně. 

Přehled vzdělávacích a zájmových aktivit Domova mládeže 

Aktivita 

Sportovní kroužek – posilovna  

Míčové hry – volejbal  

Keramika 

Kroužek vaření 

Hudební kroužek 

Klub stolních her 

Seznamovací táborák 

Turnaj ve stolním tenisu 

Podzimní tvoření na DM 

Mikuláš na DM 

Netradiční vánoční pečení 

Probační a mediační služba – Mgr. Lhotka 

Zařazení jedinců s jinou sexuální orientací do společnosti 

Návštěva v DD na Lazech 

Dárky pro seniory (Mosty) 

Slovenské drátenictví 

Návštěva hvězdárny 

Pečeme pro Ukrajinu 

Brambory 100x jinak 

Turnaj v bowlingu 

Dárky pro seniory 

Velikonoční pečení 

Ukliďme Česko 

Ukliďme Česko 2. kolo 

Turnaj v badmintonu 

Táborák na závěr školního roku 

Zámek Vizovice a čokoládovna (Šablony II) 

Hřebčín Napajedla, Baťův kanál (Šablony II) 

Planetárium, Anatomické muzeum Brno (Šablony II) 

Výstava Body, Brno (Šablony II) 

Sportovní den na DM (Šablony II) 
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Zájmová činnost na Domově mládeže 

Kroužek vaření 

Kroužek probíhá v Klubovně domova mládeže. Žáci připravují pečené i nepečené pokrmy, pomáhají 
s občerstvením na akce pořádané DM, zúčastňují se akce Týden zdraví. V letošním roce se pečením 
perníků zapojili do aktivity „Pomáháme Ukrajině“. 

Kroužek keramiky 

Kroužek zahájil činnost v říjnu v keramické dílně Domova mládeže. Aktivity byly zaměřeny na osvojení 
základů techniky práce s hlínou a keramickými materiály. Dotačně je podpořen Statutárním městem Zlín 
v rámci projektu Mosty. 

Fitness centrum  

Minimálně dvakrát týdně navštěvovali ubytovaní fitness centrum na DM i školní posilovnu.  

Míčové hry 

Kroužek míčových her byl určen pro ubytované žáky a studenty a probíhal každou středu v odpoledních 
hodinách v tělocvičně školy. 

Klub stolních her 

Klub stolních her vznikl teprve v letošním roce. Žáci a studenti mají možnost si zapůjčit různé deskové hry 
na pokoj nebo si přímo zahrát v Klubovně DM a rozvíjet tím nejen komunikační dovednosti, ale i ostatní 
typy schopností a kompetencí. 

Klub kytary 

Klub kytary probíhal dle zájmu ubytovaných. Začali jsme výběrem kvalitního a cenově dostupného 
hudebního nástroje. Poté jsme se zaměřili na péči o nástroj, výměnu strun, ladění a názvy jednotlivých 
strun. V dalších lekcích jsme se věnovali základům hry na kytaru.  
 

Akademie v Broučkově ulici 

Klub ODYSSEIA 

Diskusní klub zahájil setkáním v září. Pro nemoc vyučujícího po zbývající část školního roku činnost dále 
neprobíhala. 

Žlutá knihovna 

Nabízí knihy volně k dispozici jak žákům, studentům a pracovníkům školy - žluté patro, tak i veřejnosti - 
knihovnička před školou. Především toto místo bývá často využíváno. Knihy čtenáři nejen odnášejí, 
ale i přinášejí nové. 
 

Školní knihovna 

Funkce školní knihovny 

Školní knihovna plní funkci školního informačního střediska, přispívá k rozvoji čtenářské gramotnosti  
a podpoře školní a maturitní četby žáků a studentů. Současně zajišťuje hromadné půjčování některých 
učebnic a knih žákům do výuky ošetřovatelství a českého jazyka a literatury nebo hromadné nákupy 
učebnic pro žáky tříd či studenty ročníků.  
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Výpůjční doba 7:30 – 8:00 9:40 – 10:00 13:30 – 14:30 

Základní informace 

Plocha knihovny/studovny 70,95 m²/140,6 m² 

Počet registrovaných čtenářů 213 

Počet elektronicky evidovaných svazků celkem 10 808 

Roční přírůstek knižních titulů 305  

Pořizovací cena celkem v Kč 30 468,60 

Roční úbytek 0 

Roční počet výpůjček 5983 

Počet absolventských prací celkem 1099 

Roční přírůstek absolventských prací 21 

Počet odebíraných periodik 2 

Studovna 

Z důvodu menšího zájmu žáků a studentů o studovnu s IT technikou jsme se rozhodli tuto přesunout 
do menší učebny a snížit počet PC pracovišť ze šestnácti na pět. Všechny počítače jsou připojeny 
k internetu. Studovna je otevřená denně od 7:30 – 15:30 hodin.  

Kopírování a tisk  

Žákům, studentům a zaměstnancům školy slouží čtyři síťové kopírky (tiskárny) v budově školy a jedna 
v budově Domova mládeže. Stroje kromě kopírování umožňují žákům a studentům zabezpečený tisk 
vlastních dokumentů, a to buď přes USB, nebo tzv. mobilním tiskem v rámci SafeQ systému.  

Isic karty 

Škola na základě spolupráce se společností Alive zřídila středisko pro žadatele Isic karet z řad žáků, 
studentů i pracovníků školy. Kromě slevových výhod karty plní funkci studijních průkazů a používají se do 
všech elektronických systémů školy vč. vstupního, stravovacího a kopírovacího. 
 

 
 

4.A na kulturně poznávacím zájezdu v Praze – návštěva divadla 
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VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY, KONFERENCE,  
SEMINÁŘE PRO VEŘEJNOST 

 

Akreditované kvalifikační kurzy  

Kurzy jsou akreditovány Ministerstvem zdravotnictví ČR a jsou určeny pro širokou veřejnost, uchazeče 
Úřadu práce. 
Podařilo se realizovat kurz Sanitář i nově akreditovaný kurz pod názvem Řidič zdravotnické dopravní 
služby, oba ve dvou termínech (podzimní 2021 a jarní 2022). 
Kurz Sanitář úspěšně ukončilo 38 absolventů, kurz ŘZDS 41 absolventů; všichni obdrželi Osvědčení 
o získané odborné způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání. 
Teoretická část probíhá v učebnách školy, praktická část v KNTB, a. s. ve Zlíně a u řidičů ve stanicích ZZS 
Zlínského kraje. 
Kurz Sportovní masáž absolvovalo celkem 16 uchazečů, 15 z řad žáků a studentů školy, 1 uchazeč cizí. 
Absolventi obdrželi Osvědčení o absolvování a Osvědčení akreditované osoby. 
Kurz je akreditovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
 

Certifikované kurzy 

Kurzy jsou akreditovány Ministerstvem zdravotnictví ČR a jsou určeny pro nelékařské zdravotnické 
pracovníky. 
Celkem byly zahájeny 4 kurzy 

• Katetrizace močového měchýře u muže pro všeobecné sestry a zdravotnické záchranáře – kurz 
proběhl ve dvou bězích, počet absolventů 19 

• Rehabilitační ošetřovatelství – 13 absolventů 

• Paliativní péče – 9 absolventů, z toho 8 z nemocnice Agel Ostrava-Vítkovice 

• Ošetřování nemocného s kožními ulceracemi – ukončení bude v září 2022, 12 absolventů. 
Všichni absolventi obdrželi Certifikát o získané zvláštní odborné způsobilosti. 
 

Akreditované kurzy v rámci Zařízení pro Další vzdělávání pedagogických 
pracovníků 

Asistent pedagoga 

Asistent pedagoga 

Termín konání Místo konání Počet přihlášených Kurz ukončilo 

5. 5. – 10. 10. 2021 Zlín 23 18 

7. 11. 2021 – 19. 3. 2022 Bruntál 12 12 

8. 1. – 2. 4. 2022 Zlín 28 22 

7. 5. – 1. 10. 2022 Zlín 26 19 

Pedagog volného času 

Pedagog volného času 

Termín konání Druh studia Počet přihlášených Kurz ukončilo 

5. 6. – 13. 11. 2021 Zlín PVČ120 12 12 

6. 11. 2021 – 19. 2. 2022 Bruntál PVČ120 18 16 

24. 4. – 21. 5. 2022 Zlín PVČ40 21 17 
 
*PVČ120 - může pracovat jako pedagog volného času, nebo vychovatel na hlavní pracovní poměr.   
**PVČ40 - může pracovat jako externí pracovník – pedagog volného času, vedoucí kroužku. 
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PROJEKTY FINANCOVANÉ  
Z CIZÍCH ZDROJŮ 

 

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

Erasmus+   

V rámci Projektu 2021-1-CZ01-KA122-VET-000017275 jsme absolvovali ve školním roce 2021/22 stáže 
u zahraničních partnerů, a to 8 stážistek pracovalo v Lotyšsku v Rize v domově pro seniory Mesiens, 
6 stážistek a 2 stážisté pracovali v Turecku, ve městě Mersin také v domově pro seniory. Odborné 
krátkodobé mobility proběhly v době od 29. 5. do 18. 6. 2022 včetně cest. Stážisté byli vybíráni dle předem 
stanovených kritérií ze třetích ročníků SZŠ Praktická sestra, druhých VOŠ Diplomovaná všeobecná sestra 
a druhého ročníku oboru Ošetřovatel. Na zahraniční stáži plnili zadané úkoly dle tzv. Jednotek výsledků 
učení. Získané vědomosti uplatní v odborných i všeobecných předmětech, všem byl také předán 
Europass. Odborným stážím předcházely předvýjezdové návštěvy vedení školy, odborných učitelek 
a dvou všeobecných učitelů. Náklady byly hrazeny dle stanoveného budgetu programu Erasmus+. 
Obě aktivity splnily své cíle. V dalším školním roce jsou plánovány další stáže pro žáky, studenty i učitele. 

Šablony II 

V únoru 2022 byl ukončen projekt Šablony II. Aktivity probíhaly na SŠ, VOŠ, DM. Byly určené 
jak pro pedagogické pracovníky, tak pro žáky a studenty. Průběh byl poznamenán epidemií Covid-19 
a nařízenými opatřeními: distanční výuka, karantény pedagogů i žáků, po návratu do škol přísná 
epidemiologická nařízení, uzavření různých institucí. Podařilo se nám i přesto plánované aktivity 
zvládnout. Mezi nejzdařilejší akce patřily stáže odborných učitelek v různých zdravotnických zařízeních 
ČR, projektové dny na VOŠ, DM, kulaté stoly, workshopy pro odborné učitelky, webináře k TEAMS, 
semináře Líný učitel. Díky projektu jsme posílili i technické vybavení školy i DM. 

Mosty 

Projekt podporuje zájmové a volnočasové aktivity žáků a studentů ubytovaných na Domově mládeže. 
Uskutečňuje se za dotační podpory z Fondu zdraví Statutárního města Zlína. V rámci projektu 
spolupracuje domov mládeže se znevýhodněnými dětmi, dospělými občany a seniory. Z důvodu 
epidemiologické situace jsme nemohli realizovat spolupráci v plném rozsahu. Uskutečnili jsme pouze 
spolupráci se seniory, žáci a studenti v zájmových kroužcích keramiky a vaření připravili vánoční 
i velikonoční dárky a přáníčka pro seniory, kteří jsou hospitalizováni na geriatrických odděleních KNTB 
a.s. Zlín a pro klienty hospice PAHOP ve Zlíně-Malenovicích. 

První pomoc pro každého 

V letošním roce byl tento projekt podporovaný Fondem zdraví statutárního města Zlína, číslo smlouvy 
2000220528 od 2. 5. 2022 - 31. 12. 2022.  

Týden zdraví 

Tradiční týden zdraví v letošním roce z důvodu preventivních opatřeních proti Covid 19 neproběhl. 

Doučování žáků školy 

Naše škola se zapojila  do programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu 
obnovy. Program je zaměřen na cílené intenzivní doučování žáků vedoucí k rozvoji jejich znalostí 
a dovedností v určeném období po návratu k prezenční výuce. Během sledovaného období se do projektu 
zapojilo 17 vyučujících odborných i všeobecných předmětů, kteří se věnovali žákům ohroženým školním 
neúspěchem, ale i dalším žákům, které zasáhlo období distanční výuky. V rámci Národního plánu 
doučování bylo v období leden až červen 2022 zrealizováno 365 hodin a vyplaceno 91 250 Kč. V rámci 
projektu probíhalo také doučování ukrajinského žáka v předmětu český jazyk. 
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PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 
 

Reprezentační ples SZŠ a VOŠZ Zlín 

Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace reprezentační ples neproběhl. 

Spolupráce s organizací UNICEF 

28. 5. 2022 se žákyně a studentky SZŠ a VOŠ ve Zlíně zúčastnily v rámci 62. Zlínského filmového festivalu 
prodeje domácího pečiva ve spolupráci s mezinárodní organizací Unicef s projektem Pečení pro Unicef. 
Vybrané peníze za výrobky věnovala letos organizace Unicef dětem, které jsou ohroženy válečnou situací, 
trpící nedostatkem pitné vody nebo na zajištění vakcín.  

Spolupráce se seniory 

9. června 2022 proběhl Sportovní den seniorů ve sportovním areálu ZŠ Kvítková. Připraveno bylo deset 
stanovišť, na kterých šedesátka seniorů rozdělená do deseti týmů bojovala o účast na republikovém finále, 
tu měl zajištěn jen absolutní vítěz. Žáci se podíleli na organizaci celé akce a zabezpečení stanovišť.  

Dobrovolnická činnost 

V letošním roce se v rámci dobrovolnické činnosti konalo několik jednorázových i stálých akcí. K pravidelné 
činnosti našich dobrovolníků patří aktivizace seniorů v zařízení Naděje Zlín, kde žáci dělají klientům 
především společnost ve volných chvílích. V září se žáci zapojili do přípravy a zajištění průběhu zahradní 
slavnosti Barvy podzimu, kterou pro své uživatele i širokou veřejnost pořádalo Centrum denních služeb 
Domovinka. V prosinci podpořili naši dobrovolníci dětské pacienty hemato-onkologického oddělení dětské 
kliniky Fakultní nemocnice Olomouc, a to zakoupením vánoční hvězdy. Tuto charitativní sbírku, které 
se naše škola tradičně účastní, pořádá sdružení Šance Olomouc. Spolku Skládanka, který pořádal 
v květnu benefiční festival, naši dobrovolníci pomohli při zajištění celé akce.  

Mikuláš v MŠ a Krajské nemocnici T. Bati, a. s. 

6. 12. 2021 se žáci a studenti zapojili do mikulášské nadílky pro děti z mateřských škol a pro nemocné 
děti na oddělení větších dětí a dětské JIP v Krajské nemocnici T. Bati, a. s. Zlín.  

Zdravotnická olympiáda pro ZŠ Zlínského kraje 

Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace olympiáda neproběhla.  

Prezentace v médiích 

Jedenáct škol naběhalo pro zlínskou onkologii přes 48 tisíc korun 

Naše škola se zúčastnila projektu „Pomáháme pohybem aneb Puštík pro onkologii“ a obsadila bronzovou 
pozici (zlin.eu, 5. 5. 2022). 

Velikonoční nadílka pro Baťovku 

Nadílku velikonočních dekorací z keramiky věnovali žáci a studenti seniorům hospitalizovaným v Krajské 
nemocnici T. Bati, a. s., klientům hospice PAHOP ve Zlíně – Malenovicích a klientům Charity Otrokovice. 
Akce byla realizována díky finanční podpoře města Zlína v rámci projektu MOSTY (kntb.cz, 21. 4. 2022). 

Děkovné dopisy 

Mateřská škola Zádveřice-Raková  

Poděkování za provedené školení první pomoci pro zaměstnance. 

Vsetínská nemocnice a. s.  

Pochvala za práci a přístup k pacientům pro studentku 3.D Moniku Mikuškovou při výpomoci na dětském 
oddělení. 

Základní škola Zlín, Komenského I  

Poděkování Mgr. Petře Holubové za prezentaci první pomoci pro žáky 1. stupně. 
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EVALUACE ŠKOLY 
 
Rozsáhlejší evaluační aktivity neprobíhaly. Byla prováděna pouze drobná operativní šetření a průběžná 
sledování, která poskytovala vedení zpětnou vazbu o průběhu dobrovolnictví žáků, studentů a vyučujících, 
o počtech onemocnění Covidem-19, osob v karanténě a očkovaných. 
 
 

KONTROLNÍ ČINNOST, HODNOCENÍ ŠKOLY 
 

Oblast školství 

Neproběhla žádná kontrolní činnost. 

Oblast  hospodaření 

Neproběhla žádná kontrolní činnost. 

Kontroly orgánů veřejné moci 

Všeobecná zdravotní pojišťovna Zlín 

V kalendářním roce 2021 byla v organizaci provedena kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní 
pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. Kontrola proběhla na základě elektronicky 
zaslaných dokladů dne 19. 4. 2021 za období 1. 4. 2017 – 28. 2. 2021. Kontrolou nebyly zjištěny splatné 
závazky vůči VZP ČR ani jiné evidenční nedostatky. 

Veřejnoprávní kontrola na místě 

Ve smyslu § 9 zákona č. 320/2001., o finanční kontrole ve veřejné správě proběhla na škole ve dnech  
11. 7. 2022  až 3. 8. 2022 kontrola zaměřená na hospodaření s veřejnými prostředky. Výstupy z kontrolní 
zprávy byly částečně operativně vyřešeny, ostatní zjištění a doporučení budou zapracována do opatření 
a aktualizovaných směrnic. 
 

 
 

Žáci v Rize – Erasmus+  
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ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA, ZAPSANÝ SPOLEK 
 
Občanské sdružení s názvem Zdravotnická škola Zlín bylo založeno v roce 2013. V souladu s legislativou 
o povinné změně právní formy občanského sdružení bylo usnesením Krajského soudu v Brně dne 
30. ledna 2017 ze spolkového rejstříku toto sdružení vymazáno a následně zapsáno pod názvem 
zapsaného spolu Zdravotnická škola Zlín, z. s. 

Složení výkonného výboru 

Funkce Jméno Příjmení zastupuje 

Předseda spolku Babjarová Hana  předseda 

Člen výkonného výboru Mgr. Salcburgerová Lenka  jednatel 

Člen výkonného výboru Bc. Uherková Pavlína  ekonom 

Člen výkonného výboru Vajďák Jiří  zástupce studentů 

Člen výkonného výboru Paštěková Ludmila  zástupce rodičů 
 

Ostatní členové 

Macíková Bohumila  

Klabalová Jaroslav  

Mitáčková Jarmila  

Dědková Marie  

Chochruňová Magdalena  

Dymák Milana  

Šišková Michaela  

Bajza Miroslav  

Vaculíková Zuzana  

Kapuciánová Gabriela  

MUDr. Zloch Lubomír  

Vajďák Jiří  

 

Vyhodnocení činnosti 

Podpora a vytváření finančních a materiálních podmínek v následujících oblastech 

Z prostředků zapsaného spolku Zdravotnická škola Zlín jsou financovány mimoškolní akce a aktivity žáků 
a studentů a taktéž mimoškolní činnost DM.  
Dále byly zakoupeny 2 kusy výměníků na vodu Filbec aqua 1. 

Finanční příspěvky spolku na aktivity ve školním roce 2021/2022  

Aktivita popis částka 

Festival kazuistik SZŠ a VOŠZ 
Prezentace případových studií žáků 
a studentů 

4 000 

Příspěvek na maturity a absolutoria 
Částka pro zajištění drobného pohoštění 
žáků a studentů 

10 000 

Školní kolo PP Odměny pro soutěžící 4 000 

Sportovní akce a olympiády Startovné, odměny 9 000 

Volnočasové aktivity na DM Besedy, soutěže, aktivity 10 000 

CELKEM (Kč) 37 000 
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INVESTIČNÍ AKCE A ROZVOJOVÉ AKTIVITY 
 

Investiční akce 

V kalendářním roce 2021 investiční akce nebyly realizovány. 
 

Rozvojové aktivity 

Rok 2021 byl v hospodaření ještě ovlivněn vládními opatřeními proti Covid-19, a to v první polovině roku. 
V hlavní činnosti výrazně klesly výnosy z prodeje služeb (výnosy ze stravování, kopírování, a hlavně 
ubytování žáků na DM). Ještě v září byl hospodářský výsledek v HČ ve ztrátě 607 171,86 Kč a při rozboru 
ztráty z příjmů, jen za ubytování žáků a studentů na DM byla ztráta za 1. – 3. Q roku 2021 468 000 Kč. 
Kapacita ubytování byla částečně naplněna až v červnu. Vzhledem k nejasné situaci na podzim škola 
zažádala v říjnu ZK o mimořádný provozní příspěvek 470 000 Kč. Tento mimořádný provozní příspěvek 
byl použit na pokrytí nezbytných provozních nákladů. K 31. 12. 2021 škola vykázala ztrátu z HČ ve výši 
91 590,49 Kč. V hospodářské činnosti došlo k navýšení výnosů ve srovnání s rokem 2020 o 544 196 Kč. 
Náklady tvořily 77, 73 % celkových výnosů. Ziskovost nákladů DČ 28,65 %. Dosažený výsledek 
hospodaření za běžné účetní období z hlavní a hospodářské činnosti byl kladný. Výše HV běžného 
účetního období činí 325 112,13 Kč. Navrhujeme přidělit do rezervního fondu ze zlepšeného výsledku 
hospodaření částku 320 112,13 Kč a do fondu odměn částku 5 000 Kč. 
 
V roce 2021 provedla organizace opravy majetku v celkové výši 470 128,09 Kč. V předloženém rozpočtu 
jsme počítali s opravou a údržbou nemovitého a movitého majetku ve výši 808 000 Kč (710 000 Kč z FI, 
80 000 Kč z provozních prostředků a 18 000 z vlastních prostředků).  
 
Skutečná výše oprav z provozních prostředků 
110 852,41 Kč zahrnovala opravu topení, výměna alu okna (oprava uhrazena z části pojišťovnou), 

oprava výtahů, oprava horkovzdušného ventilu na DM, oprava venkovní žaluzie. 

Skutečná výše oprav z FI 
301 184,69 Kč – oprava střechy, oprava balkonů, oprava omítek na DM, malování, oprava parapetů. 

Skutečná výše oprav movitého majetku z provozu školy 
57 235,99 Kč – oprava varného kotle ve ŠJ, oprava klimatizace, oprava konvektomatu, oprava lednice 

a chladicího boxu, oprava operační paměti, oprava pojezdů tabulí.                                         

Proúčtování nákladů na opravu do doplňkové činnosti byly ve výši 855 Kč. 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ 
 

Příjmy 

Celkové příjmy (v tis. Kč) 
hospodářský rok 

2020 2021 

HLAVNÍ ČINNOST 54 383 60 212 

od zřizovatele – investiční  0 0 

od zřizovatele – neinvestiční 0 0 

• provoz 6 179 5 496 

• účelové dotace 1 386 0 

Stát + MŠMT 44 723 50 451 

• platy 31 891 35 610 

• OON 806 1 173 

• odvody 11 690 13 140 

• přímé ONIV 327 528 

• účelové dotace 9 0 

PŘÍJMY DOTACE 2 095 2 573 

• z prodeje služeb (stravné, kopírování, ubytování…) 1 065 1 567 

• z vlastních výkonů (školné) 222 227 

• ostatní 525 488 

• zdroje rezervního fondu 283 291 

DOPLŇKOVÁ ČINNOST 1 327 1 871 

• pořádání akreditovaných kurzů 751 1 295 

• pořádání školení a konferencí 16 6 

• pronájmy 560 532 

• hostinská činnost 0 38 

CELKEM (v tis. Kč) 55 710 62 083 
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Výdaje 

Celkové výdaje (v tis. Kč) 
hospodářský rok 

2020 2021 

INVESTIČNÍ 0 0 

NEINVESTIČNÍ 54 913 60 303 

• platy 31 898 35 610 

• OON 806 1 173 

• odvody 11 690 13 140 

• učební pomůcky 129 158 

• vzdělávání zaměstnanců 28 34 

• ostatní přímé výdaje (ONIV) 170 336 

• ostatní provozní výdaje 7 767 5 495 

• ostatní služby 2 425 4 357 

CELKEM hlavní činnost (v tis. Kč) 54 913 60 303 

DOPLŇKOVÁ ČINNOST 784 1 456 

CELKEM (v tis. Kč) 55 697 61 759 

 

Mzdové podmínky 

Pedagogičtí pracovníci 

 

Průměrný měsíční plat v Kč pedagogických 
pracovníků 

Průměrná měsíční nenároková složka v Kč 
pedagogických pracovníků 

hospodářský rok hospodářský rok 

2020 2021 2020 2021 

50 488,- 52 953,- 11 100,- 9 706,- 

Nepedagogičtí pracovníci 

Průměrný měsíční plat v Kč nepedagogických 
pracovníků 

Průměrná měsíční nenároková složka v Kč 
nepedagogických pracovníků 

hospodářský rok hospodářský rok 

2020 2021 2020 2021 

28 287,- 29 019,- 6 848,- 6 970,- 
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FOTOGALERIE 
 

 
 

Pasování 1. ročníků SZŠ 
 

 
 

Psychologická olympiáda  
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2. ročníky na sportovním kurzu Baldovec 
 
 

 

Zaměstnanci školy v září 2021 
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ZÁVĚR VÝROČNÍ ZPRÁVY 
 
Výroční zpráva o činnosti školy byla vypracována v souladu s ustanovením § 10 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 7 vyhlášky č. 15/2005 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení 
školy.  
 
Ve školním roce 2021/2022 Střední zdravotnická a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín splnila 
stanovené základní cíle a úkoly vzdělávacího a výchovného procesu. 
 

Datum zpracování zprávy 30. 09. 2022 

Datum projednání na poradě pracovníků školy 10. 10. 2022 

Datum projednání ve Školské radě 07. 10. 2022 

 
 
 

Podpis předsedkyně Školské rady  

Předsedkyně Školské rady  

  

Podpis ředitele SZŠ a VOŠZ Zlín  

Ředitel SZŠ a VOŠZ Zlín  

 
 
 
 
 
Ve Zlíně 10. 10. 2022  
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